

**РЕШЕЊЕ**  
о давању сагласности на  
**Програм сакупљања отпада**  
на територији града Крагујевца  
за 2023. годину

**I** Даје се сагласност на Програм сакупљања отпада на територији града Крагујевца за 2023. Годину, број 12-27418, који је Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа Шумадија Крагујевац усвојио на седници одржаној 10. новембра 2022. године.

**II** Ово решење се примењује почев од јануара 2023. године.

**III** Ово решење и Програм сакупљања отпада на територији града Крагујевца за 2023. годину објавити у "Службеном листу града Крагујевца".

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ШУМАДИЈА КРАГУЈЕВАЦ

Јавно комунално предузеће  
Шумадија Крагујевац  
Бр. 12-244/22  
10.10.2022 год.  
Крагујевац

ПРОГРАМ САКУПЉАЊА ОТПАДА  
НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА КРАГУЈЕВЦА

ЗА 2023. ГОДИНУ

Крагујевац,  
Новембар 2022

<b>Садржај:</b>	
Садржај	2
1. УВОД	3
2. ПРОГРАМ САКУПЉАЊА КОМУНАЛНОГ ОТПАДА	3
2.1 Програм сакупљања комуналног отпада са подручја града	3
2.1.1 Сакупљање комуналног отпада путем контејнера 1100 литара	4
2.1.2 Сакупљање комуналног отпада путем типизараних канти од 140 литара	4
2.1.3 Сакупљање комуналног отпада путем осталих посуда	5
2.1.4 Сакупљање комуналног отпада путем корпи-чамаца	5
2.1.5 Сакупљање амбалажног отпада путем контејнера	5
2.1.6 Сакупљање амбалажног отпада путем типизараних канти од 140 литара	4
2.1.7 Сакупљање стаклене амбалаже путем заона и оригамија	5
2.1.8 Сакупљање амбалажног отпада путем рецикломата	5
2.2 Програм сакупљања комуналног отпада са сеоског подручја	6
2.2.1 Сакупљање комуналног отпада путем кеса код индивидуалних домаћинстава	6
2.2.2 Сакупљање комуналног отпада путем кеса код правних лица и предузетника	6
2.3 Програм сакупљања крупног (кабастог) отпада са подручја града	6
2.4 Ступање на снагу и примена	6
ПРИЛОГ 1	7
ПРОГРАМ САКУПЉАЊА ОТПАДА ПО ЗОНАМА-ГРАДСКО ПОДРУЧЈЕ	7
ЕХСТРА ЗОНА 7 X НЕДЕЉНО - свакодневно	7
ПРВА ЗОНА 5 X НЕДЕЉНО	9
ДРУГА ЗОНА 4 X НЕДЕЉНО	9
ТРЕЋА ЗОНА 3 X НЕДЕЉНО	10
ЧЕТВРТА ЗОНА 1 X НЕДЕЉНО	15
ПЕТА ЗОНА – САКУПЉАЊЕ ОТПАДА СА САБИРНОГ МЕСТА	37
ПРИЛОГ 2	42
ПРОГРАМ САКУПЉАЊА ОТПАДА НА СЕОСКОМ ПОДРУЧЈУ	42
РЕОН I	42
ПРВИ И ТРЕЋИ ПОНЕДЕЉАК У МЕСЕЦУ- САКУПЉА СЕ У ПРВОЈ СМЕНИ	42
РЕОН II	44
ПРВИ И ТРЕЋИ УТОРАК У МЕСЕЦУ-САКУПЉА СЕ У ПРВОЈ СМЕНИ	44
РЕОН 3	45
ПРВА И ТРЕЋА СРЕДА У МЕСЕЦУ-САКУПЉА СЕ У ДРУГОЈ СМЕНИ	45
РЕОН 4	46
ПРВИ И ТРЕЋИ ЧЕТВРТАК У МЕСЕЦУ- САКУПЉА СЕ У ПРВОЈ СМЕНИ	46
РЕОН 5	47
ПРВИ И ТРЕЋИ ПЕТАК У МЕСЕЦУ- САКУПЉА СЕ У ПРВОЈ СМЕНИ	47
ПРИЛОГ 3	49
ПРОГРАМ САКУПЉАЊА АМБАЛАЖНОГ ОТПАДА - ГРАДСКО ПОДРУЧИЈЕ	49
ПРИЛОГ 4	58
ПРОГРАМ САКУПЉАЊА КРУПНОГ (КАБАСТОГ) ОТПАДА СА ПОДРУЧЈА ГРАДА	58

На основу члана 10. Одлуке о одржавању чистоће („Сл. Лист града Крагујевца“, бр. 18/2014 – пречишћен текст, 9/2017, 11/2018 и 39/2020), члана 40. став 1. тачка 18. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа Шумадија Крагујевац (“Службени лист града Крагујевца” број 41/21 - пречишћен текст) и члана 28. став 1. тачка 18. Статута Јавног комуналног предузећа Шумадија Крагујевац број 12-11940 од 19. маја 2022. године, директор предузећа дана 10. новембра 2022. године доноси:

## **ПРОГРАМ САКУПЉАЊА ОТПАДА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА КРАГУЈЕВЦА ЗА 2023. ГОДИНУ**

### **1. УВОД**

Институционални оквир у области управљања отпадом дефинисан је у Закону о управљању отпадом („Сл.гласник РС“ бр. 36/2009, 88/2010 и 14/2016), Закону о амбалажи и амбалажном отпаду („Сл.гласник РС“ бр. 36/2009), Закону о комуналним делатностима („Сл.гласник РС“ бр. 88/2011 и 104/2016), Одлуци о одржавању чистоће (“Сл.лист града Крагујевца” бр. 18/2014-пречишћени текст, 9/2017 и 11/2018), којом се прописују услови и начин организовања послова у вршењу комуналне делатности одржавања чистоће на територији града Крагујевца.

Комуналну делатност одржавања чистоће обавља Јавно комунално Предузеће Шумадија Крагујевац (У даљем тексту: Предузеће), које је основао град Крагујевац.

Предузеће је једино овлашћено лице за сакупљање комуналног отпада на територији града Крагујевца.

### **2. ПРОГРАМ САКУПЉАЊА КОМУНАЛНОГ ОТПАДА**

Програмом је обухваћено сакупљања комуналног отпада из индивидуалних домаћинстава, зграда колективног становања и пословног простора у коме делатност обављају правна лица, предузетници и други субјекти који врше регистровану делатност, на територији града Крагујевца.

Комунални отпад јесте отпад из домаћинства (кућни отпад) од природних и вештачких отпадака који се ствара у стамбеним и пословним зградама и просторијама и другим објектима, а који се по својој величини могу одлагати у тилизиране посуде за прикупљање комуналног отпада.

#### **2.1 Програм сакупљања комуналног отпада са подручја града**

Сакупљање комуналног отпада са подручја града организовано је током целе године као и за време викенда, свих државних и верских празника према распореду ( по улицама и данима ) и динамици који су дати у Прилогу 1. овог програма.

За непроходне улице на основу члана 9. став 4. Одлуке о одржавању чистоће (“Сл.лист града Крагујевца” бр. 18/2014-пречишћени текст, 9/2017 и 11/2018), Предузеће одређује сабирно место са кога се врши одвоз комуналног отпада за 2023. годину.

У случају да је улица непроходна за специјализована возила Предузећа (камиона), због неадекватне коловозне подлоге, великог успона, недовољне ширине или ако је слепа и без окретнице на свом крају, односно небезбедна уа пролазак специјализованог возила са саобраћајно-техничког аспекта, Предузеће комунални отпад из тих улица одвози са сабирног места, све докле докле те околности трају.

Одлуку о непроходности улица и немогућности безбедног уласка специјализованих возила (камиона) Предузећа како за раднике и за имовину Предузећа, тако и за грађане, доноси техничка комисија Предузећа, о чему сачињава записник.

Техничку комисију именује директор Предузећа, својим решењем.

Сабирно место за ову врсту улица одређује Предузеће, територијална Месна заједница и комунална инспекција, о чему сачињавају записник.

На основу напред наведеног записника, врши се одговарајућа корекција у Прилогу 1.

овог Програма, који се предаје на сагласност Градском већу града Крагујевца и објављује у Сл. листу града Крагујевца.

Сабирно место се формира на јавној површини, тако да својом наменом не угрожава безбедност саобраћаја и пешака.

Канте за сакупљање комуналног отпада, грађани стављају на сабирно место, у дане предвиђене Планом сакупљања комуналног отпада за ту улицу, одакле га камиони Предузећа одвозе.

Обавеза Предузећа је да после преузимања комуналног отпада, сабирно место остане чисто и уредно.

У случају да се у некој од улица стекну технички услови за несметан и безбедан улазак камиона који врше сакупљање комуналног отпада, Предузеће ће укинути сабирно место, а сакупљање отпада обављаће се у складу са Планом.

По стицању ових услова ова категорија корисника услуга преводи се у неку од зона, у зависности од броја недељног сакупљања отпада.

У току зимског периода, Предузеће може сакупљати комунални отпад два пута месечно, уколико су улице непроходне за возила које одвозе смеће, због снежних падавина и леда.

Корисници у складу са Законом о амбалажи и амбалажном отпаду („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009), врше примарну селекцију комуналног отпада тако што ће папирну и картонску, пластичну и стаклену амбалажу, тетра пак и алуминијумске лименке одлагати у контејнере за амбалажни отпад које постави Предузеће, а остали комунални отпад (отпад из домаћинства) одлагају у контејнере од 1100 литара и канте за комунални отпад.

Корисници из категорије правна лица и предузетници, који имају своје типизираних посуда и исте држе у кругу свог пословног простора, дужни су да предузећу омогуће несметан улазак у круг, односно несметан приступ типизарним посудама ради пражњења.

Сакупљање комуналног отпада са подручја града, вршиће се путем специјализованих возила аутосмећар, аутоподизач и кипер.

Динамика сакупљања отпада за поједине улице или делове Града, одређена је на основу количине и врсте отпада који настаје у тим улицама или насељима, типу становања, броју трговинских радњи, броју посуда за сакупљање отпада, фреквенцији саобраћајница за одређено насеље (у даљем тексту ЗОНАМА).

*Улице у којима се отпад сакупља 7 пута недељно – ЕХТРА ЗОНА*

*Улице у којима се отпад сакупља 5 пута недељно – ПРВА ЗОНА*

*Улице у којима се отпад сакупља 4 пута недељно – ДРУГА ЗОНА*

*Улице у којима се отпад сакупља 3 пута недељно – ТРЕЋА ЗОНА*

*Улице у којима се отпад сакупља 1 пута недељно – ЧЕТВРТА ЗОНА*

*Улице у којима се отпад сакупља са сабирног места – ПЕТА ЗОНА*

***Напред наведене зоне нису зоне које регулише градска одлука о зонама на територији града Крагујевца, већ зоне на основу динамике сакупљања комуналног отпада коју је дефинисало Предузеће.***

#### **2.1.1 Сакупљање комуналног отпада путем контејнера 1100 литара**

На подручју града распоређено је око 3000 контејнера.

Корисници су дужни да комунални отпад уредно одлажу у контејнер који је поставило Предузеће у складу са Прилогом 1. овог програма, водећи рачуна да се отпад не расипа.

#### **2.1.2 Сакупљање комуналног отпада путем типизараних канти од 140 литара**

У Месним заједницама са подручја града распоређено је око 7000 типизараних



канти од 140 литара за сакупљање отпада.

Корисници су дужни да канте са отпадом изнесу на улицу испред својих кућа или на сабирно место, све у складу са распоредом наведеним у Прилогу 1. овог програма.

#### **2.1.3 Сакупљање комуналног отпада путем осталих посуда**

У насељима где нема контејнера од 1100 литара, а нису набављене ни типизирани канте од 140 литара, грађани отпад одлажу у остале посуде по свом избору. Овај систем сакупљања отпада ће важити до увођења контејнера од 1100 литара односно до увођења типизираних канти од 140 литара.

Корисници су дужни да посуде са отпадом изнесу испред својих кућа или на сабирно место, све у складу са распоредом наведеним у Прилогу 1. овог програма.

#### **2.1.4 Сакупљање комуналног отпада путем корпи-чамаца**

На подручју града распоређено је 65 корпа - чамац од 5м<sup>3</sup> и 7м<sup>3</sup>, у власништву правних лица који се празне по плану и програму и 30 корпи-чамаца од 5м<sup>3</sup> и 7м<sup>3</sup> у власништву фирме које се постављају по потреби на територији града или се изнајмљују трећим лицима по важећем ценовнику.

Корисници су дужни да комунални отпад уредно одлажу у корпе-чамце које је поставило Предузеће, водећи рачуна да се исто не расипа.

#### **2.1.5 Сакупљање амбалажног отпада путем контејнера**

У насељима на подручју града постављено је око 100 жичаних и 350 пластичних контејнера за сакупљање амбалажног отпада, који су распоређени у складу са потребама и амбалажни отпад се сакупља у складу са Планом сакупљања амбалажног отпада, Прилог 3.

Корисници су дужни да врше примарну селекцију отпада, односно да у жичане и пластичне контејнере одлажу папирну и картонску, пластичну и стаклену амбалажу, тетра пак и алуминијумске лименке.

#### **2.1.6 Сакупљање амбалажног отпада путем типизираних канти од 140 литара**

У Месним заједницама са подручја града распоређено је око 2000 типизираних канти од 140 литара за сакупљање амбалажног отпада.

Корисници су дужни да канте са амбалажним отпадом изнесу на улицу испред својих кућа или на сабирно место, све у складу са распоредом наведеним у Прилогу 1. овог програма.

#### **2.1.7 Сакупљање стаклене амбалаже путем звона и оригамија**

У насељима на подручју града као и у селима постављено је 120 звона и два оригамија за сакупљање стаклене амбалаже, који су распоређени у складу са потребама и амбалажни отпад се сакупља у складу са Планом сакупљања амбалажног отпада, Прилог 3.

Корисници су дужни да врше примарну селекцију отпада, односно да у звона и оригамије одлажу стаклену амбалажу.

#### **2.1.8 Сакупљање амбалажног отпада путем рецикломата**

У насељима на подручју града постављено је пет рецикломата за сакупљање амбалажног отпада, који су распоређени у складу са потребама и амбалажни отпад се сакупља у складу са Планом сакупљања амбалажног отпада, Прилог 3.

Корисници су дужни да врше примарну селекцију отпада, односно да у рецикломате одлажу пластичну и стаклену амбалажу, тетра пак и алуминијумске лименке. За сваки комад амбалажног отпада који корисник убаци у ову паметну машину добија допуну на еКГ картици.

## **2.2 Програм сакупљања комуналног отпада са сеоског подручја**

Сакупљање комуналног отпада са сеоског подручја организовано је током целе године у динамици од два пута месечно. Предузеће ће сакупљати отпад према распореду и са сабирних места како је то одређено у Прилогу 2. овог програма.

Корисници са подручја села су дужни да врше примарну селекцију отпада тако што ће одвајати амбалажни отпад од осталог комуналног отпада, у складу са Законом о амбалажи и амбалажном отпаду.

### **2.2.1 Сакупљање комуналног отпада путем кеса код индивидуалних домаћинстава**

Сакупљање комуналног отпада путем кеса на подручју села вршиће се код индивидуалних домаћинстава тако што ће им Предузеће о свом трошку обезбедити и доставити месечно по четири кесе за отпад и то по две за свако одвожење. У једну кесу (зелена кеса) одлагаће се амбалажни отпад а у другу (црну кесу) одлагаће се остали комунални отпад. Примарна селекција комуналног отпада се врши у складу са Законом о амбалажи и амбалажном отпаду („Сл. гласник РС“ бр. 36/2009).

### **2.2.2 Сакупљање комуналног отпада путем кеса код правних лица и предузетника**

Сакупљање комуналног отпада путем кеса на подручју села код правних лица и предузетника који делатност обављају на сеоском подручју вршиће се тако што ће им Предузеће о свом трошку обезбедити и доставити осам кеса за комунални отпад и то по четири за свако одвожење. У две кесе корисник одлаже амбалажни отпад а у друге две остали комунални отпад. Примарна селекција комуналног отпада се врши у складу са Законом о амбалажи и амбалажном отпаду („Сл. гласник РС“ бр. 36/2009).

Корисници са подручја села имају обавезу да комунални отпад одлажу одређеног дана и то на сабирно место у складу са Прилогом 2. овог програма.

## **2.3 Програм сакупљања крупног (кабастог) отпада са подручја града**

На основу члана 15. Одлуке о одржавању чистоће („Службени лист Града Крагујевца“ бр. 09/02), Предузеће је дужно да спроводи две акције сакупљања кабастог отпада у току године. ЈКП Шумадија је изашла у сусрет грађанима и организовала је бесплатно преузимање овог отпада, сваке прве и треће суботе у месецу. Програмом за сакупљање крупног (кабастог) отпада организовано је уклањање крупног отпада са подручја града Крагујевца и он је саставни део овог програма, Прилог 4.

Крупним (кабастим) отпадом сматрају се:

- делови дотрајалог намештаја,
- делови санитарне опреме.

О програму сакупљања крупног (кабастог) отпада Предузеће благовремено обавештава грађане путем локалних средстава информисања.

Кабаста (крупни) отпад се због своје величине не може одлагати у типизирани посуде (контејнере) за прикупљање комуналног отпада.

## **2.4 Ступање на снагу и примена**

Овај програм ступа на снагу након добијања сагласности од стране Градског већа града Крагујевца и објављивања у Службеном листу града Крагујевца, а примењује се од 01.01.2023. године.

Предузеће у случају потребе задржава право измене и допуне овог Програма, које се усвајају на исти начин као и овај Програм.

ПРИЛОГ 1

ПРОГРАМ САКУПЉАЊА ОТПАДА ПО ЗОНАМА-ГРАДСКО ПОДРУЧЈЕ

ЕХСТРА ЗОНА 7 X НЕДЕЉНО - свакодневно

RB	НАЗИВ УЛИЦЕ	Врста посуде	УКУПНО ОДВОЗА							НАПОМЕНА
			пон	уто	сре	чет	пет	суб	нед	
	90	630								
1.	Лепенички булевар	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
2.	Краља А. I Карађорђевића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
3.	Милутина Марковића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
4.	Књегинје Љубице	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
5.	Двадесет седмог марта	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
6.	Дечанска	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
7.	Битолска	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
8.	Црвеног барјака	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
9.	Вука Караџића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
10.	Бранка Радичевића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
11.	Његошева	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2	
12.	Цетињска	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2	
13.	Др. Илије Колковића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
14.	Гружанска	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2	
15.	Д. М. Бене	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2	
16.	Кнеза Милоша	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2	
17.	Лоле Рибара	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
18.	Милоја Павловића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
19.	Даринке Павловић	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
20.	Светозара Марковића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
21.	Миливоја Живановића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
22.	Боре Станковића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
23.	Карађорђева	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
24.	Војводе Мишића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
25.	Димитрија Туцовића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
26.	Бранислава Нушића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
27.	Танаска Рајића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
28.	Немањина	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
29.	Цара Лазара	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
30.	Мирована Гушића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
31.	Јанка Веселиновића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
32.	Светлика Ранковића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
33.	Мирована Глишића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
34.	Марка Миланова	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
35.	Михаила Ивеше	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
36.	Луја Пастера	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
37.	Војводе Путника	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
38.	Града Сирена	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
39.	Боривоја Дробњаковића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
40.	Епископа Саве	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	
41.	Потпоручника Говедарице	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3	



42.	Змај Јовина	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
43.	Јована Цвијића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
44.	Копитарева	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
45.	Охридска	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
46.	Радоја Домановића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
47.	Сестре Јањић	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
48.	Краља Милана IV	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
49.	Авалска	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
50.	Атинска	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
51.	Светогорска	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
52.	Војвођанска	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
53.	Владимира Роловића	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
54.	Николе Пашића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
55.	Др. Зорана Ђинђића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
56.	Саве Ковачевића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
57.	Лазара Мићуновића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
58.	Љубе Давидовића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
59.	Срете Младеновића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
60.	Кумановска	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
61.	Стевана Сремца	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
62.	Владике Николаја Велим.	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
63.	Саве Бадњева	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
64.	Војислава Калановића	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
65.	Шумадијска	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
66.	Трг Народнoг фронта	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
67.	Даничићева	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
68.	Ђуре Јакшића	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
69.	Драгослава Срејовића	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
70.	Косовска	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
71.	Стојана Протића	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
72.	Војводе Степе	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
73.	Моме Станојловића	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
74.	Јосифа Шнерсона	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
75.	Девог Маја	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
76.	Југословенска	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
77.	Радомира Бугарског	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
78.	Радничка	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
79.	Ђуре Димитријевића	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
80.	Љубише Богдановића	Контејнер 1,1	1	1	1	1	1	1	1
81.	Дреновачки пут(угао КБ)	Контејнер 1,1	1	1	1	1	1	1	1
82.	Старине Новака	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
83.	Сретењског устава	Контејнер 1,1	2	2	2	2	2	2	2
84.	Базенска	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
85.	Градово сокаче	Контејнер 1,1	3	3	3	3	3	3	3
86.	Краљевачки батаљон	Контејнер 1,1	1	1	1	1	1	1	1
87.	Булевар Краљице Марије	Контејнер 1,1	1	1	1	1	1	1	1
88.	Првослава Стојановића	Контејнер 1,1	1	1	1	1	1	1	1
89.	Илинденска	Контејнер 1,1	1	1	1	1	1	1	1
90.	Кнеза Михајла	Контејнер 1,1	1	1	1	1	1	1	1
91.	Браће Николић	Контејнер 1,1	1	1	1	1	1	1	1

**ПРВА ЗОНА 5 X НЕДЕЉНО**

РБ.	Укупно улица:	Укупно одвоза	Смена и дани одвоза							Напомена
	10	50	пон	уто	сре	чет	пет	суб	нед	
	НАЗИВ УЛИЦЕ	Врста посуде								
1.	Зеленгорска	Контејнер 1,1	2	2		2	2	2		
2.	Копачничка	Контејнер 1,1	1		1	1	1		1	
3.	Суворорска	Контејнер 1,1	1		1	1	1		1	
4.	Сутјеска	Контејнер 1,1	1		1	1	1		1	
5.	Словачких побуњеника	Контејнер 1,1	1		1	1	1		1	
6.	Воје Радића	Контејнер 1,1	1		1	1	1		1	
7.	Јесењинова	Контејнер 1,1	2	2	пуп	2	2		2	
8.	Српских добровољаца	Контејнер 1,1	2		2	2	2		2	
9.	Цара Душана	Контејнер 1,1	2	2		2	2		2	
10.	Каменичка	Контејнер 1,1	2		2	2	2		2	

**ДРУГА ЗОНА 4 X НЕДЕЉНО**

РБ.	Укупно улица:	Укупно одвоза	Смена и дани одвоза							Напомена
	19	76	пон	уто	сре	чет	пет	суб	нед	
	НАЗИВ УЛИЦЕ	Врста посуде								
1.	Казимира Вељковића	Контејнер 1,1	3		3		3	3		
2.	Приштинска	Контејнер 1,1	3		3		3	3		
3.	Колубарска	Контејнер 1,1	3		3		3	3		
4.	Омладинских радних бригада	Контејнер 1,1	3		3		3	3		
5.	Далматинска	Контејнер 1,1	3		3		3	3		
6.	Мирка Јовановића	Контејнер 1,1	3		3		3	3		
7.	Саве Димитријевића	Контејнер 1,1	3		3		3	3		
8.	Париске комуне	Контејнер 1,1	2	2			2		2	

9.	Браће Петковић	Контејнер 1,1	2	2		2	2	
10.	Браће Пољаковића	Контејнер 1,1	2	2		2	2	
11.	Перице Ивановића	Контејнер 1,1	2	2		2	2	
12.	Андре Маринковића	Контејнер 1,1	2	2		2	2	
13.	Јована Петровића Ковача	Контејнер 1,1	1		1	1	1	
14.	Јосипа Панчића	Контејнер 1,1		3		3	3	3
15.	Црвене Заставе	Контејнер 1,1	3		3		3	3
16.	Првог маја	Контејнер 1,1		3		3	3	3
17.	Црвеног крста	Контејнер 1,1		3		3	3	3
18.	Ибарских рудара	Контејнер 1,1	1	1		1	1	
19.	Душана Урошевића	Контејнер 1,1	2	2		2	2	

#### ТРЕЋА ЗОНА 3 X НЕДЕЉНО

	Укупно улица	Укупно одвоза	Смена и дани одвоза							Напомена
			пон	уто	сре	чет	пет	суб	нед	
124		372								
НАЗИВ УЛИЦЕ		Врста посуде								
1	Васе Јанкова	Контејнер 1,1	1		1		1			
2	Југ Богданова	Контејнер 1,1			1			1		
3	Ђуре Кнежевића	Контејнер 1,1	1		1			1		
4	Кунибертова	Контејнер 1,1	1		1			1		
5	Браће Лазаревић	Контејнер 1,1	1		1		1			
6	Ђаконa Авакума	Контејнер 1,1		2		2		1		
7	Атанасија Николића	Контејнер 1,1		2		2		1		
8	Миодрага Урошевића	Контејнер 1,1		2		2		1		
9	Градимира Младеновића	Контејнер 1,1		2		2		1		

10	Драгослава Стефановића	Контејнер 1,1		2		2		1	
11	Тоше Селешковића	Контејнер 1,1		2		2		1	
12	Позоришна	Контејнер 1,1	2		2			1	
13	Гаврила Принципа	Контејнер 1,1	2		2		2		
14	Маглићска	Контејнер 1,1	2		2		2		
15	Чиче од Романије	Контејнер 1,1	2		2		2		
16	Алексе Дундића	Контејнер 1,1	2		2		2		
17	Шван Карла	Контејнер 1,1	2		2		2		
18	Милана Илића Чиче	Контејнер 1,1	2		2		2		
19	Божане Прлић	Контејнер 1,1	2		2		2		
20	Чапајева	Контејнер 1,1	2		2		2		
21	Јадранска	Контејнер 1,1	2		2		2		
22	Ђенерала Ковачевића	Контејнер 1,1	2		2		2		
23	Васе Чаралића	Контејнер 1,1	2		2		2		
24	Драгана Петровића	Контејнер 1,1	2		2		2		
25	Аце Стојановица	Контејнер 1,1	2		2		2		
26	Милице Срећковић	Контејнер 1,1	1		1		1		
27	Тршћанска	Контејнер 1,1	1		1		1		
28	Златиборска	Контејнер 1,1	1		1		1		
29	Дурмиторска	Контејнер 1,1	1		1		1		
30	Прве Шумадијске бригаде	Контејнер 1,1	1		1		1		
31	Надежде Петровић	Контејнер 1,1	1		1		1		
32	Обилићева	Контејнер 1,1	1		1		1		
33	Таковска	Контејнер 1,1	1		1		1		
34	Миодрага Миљковића Зекинца	Контејнер 1,1	1		1		1		
35	Јефимијина	Контејнер 1,1	1		1		1		
36	Ратинчева	Контејнер 1,1	1		1		1		
37	Јована Гавриловића	Контејнер 1,1	1		1		1		
38	Тополиваца	Контејнер	1		1		1		



		1,1						
39	Данила Станковића	Контејнер 1,1	1		1		1	
40	Васе Пелагића	Контејнер 1,1		1		1	1	
41	Ненадовићева	Контејнер 1,1		1		1	1	
42	Добрачина	Контејнер 1,1		1		1	1	
43	Краљевића Марка	Контејнер 1,1		1		1	1	
44	Стеве Филиповића	Контејнер 1,1		1		1	1	
45	Хајдук Вељкова	Контејнер 1,1		1		1	1	
46	Станоја Главаша	Контејнер 1,1		1		1	1	
47	Шантићева	Контејнер 1,1		1		1	1	
48	Софије Ристић	Контејнер 1,1		1		1	1	
49	Игманска	Контејнер 1,1		1		1	1	
50	Томе Вучића	Контејнер 1,1		1		1	1	
51	Хаџи Милентијева	Контејнер 1,1		1		1	1	
52	Драгана Симића	Контејнер 1,1		1		1		1
53	Пушкинова	Контејнер 1,1	1			1	1	
54	Богољуба Болета Бојовића	Контејнер 1,1		2		2	1	
55	Гундулићева	Контејнер 1,1	2		2		2	
56	Сарајлина	Контејнер 1,1	2		2		2	
57	Ускочка	Контејнер 1,1	2		2		2	
58	Гоце Делчева	Контејнер 1,1	2		2		2	
59	Владимира Булатовица Виба	Контејнер 1,1	2		2		2	
60	Доситејева	Контејнер 1,1	2		2		2	
61	Жикице Јовановића Шпанца	Контејнер 1,1	2		2		2	
62	Горана Ковачића	Контејнер 1,1	2		2		2	
63								
64	Рудничка	Контејнер 1,1	1		1		1	
65	Капетана Лукића	Контејнер 1,1		2		2	1	
66	Грге Јанкеза	Контејнер 1,1		2		2	1	
67	Хаџи Проданова	Контејнер 1,1		2		2	1	
68	Чаретова	Контејнер 1,1		2		2	1	

69	Боже Козомарића	Контејнер 1,1	2		2		1	
70	Цара Константина	Контејнер 1,1	2		2		1	
71	Ивана Милутиновића	Контејнер 1,1	2		2		1	
72	Димитрија Давидовића	Контејнер 1,1	2		2		1	
73	Мије Алексића	Контејнер 1,1	2		2		1	
74	Војно техничког завода	Контејнер 1,1	2		2		1	
75	Јоакима Вујића	Контејнер 1,1	2		2		1	
76	Мирјане Ковановић	Контејнер 1,1	2		2		1	
77	Теслина	Контејнер 1,1	2		2		1	
78	Космајска	Контејнер 1,1	1		1		1	
79	Драгољуба Божића	Контејнер 1,1	1		1		1	
80	Мирослава Антића	Контејнер 1,1	1		1		1	
81	Скопљанска	Контејнер 1,1	1		1		1	
82	Дрварска	Контејнер 1,1	1		1		1	
83	Љубићска	Контејнер 1,1	2		2		1	
84	Др. Радосава Марковића	Контејнер 1,1	2		2		2	1
85	Саве Немањића	Контејнер 1,1	2		2		2	1
86	Ћирила и Методија	Контејнер 1,1	2		2		2	1
87	Мајакског	Контејнер 1,1	2		2		2	1
88	Вишњићева	Контејнер 1,1	2		2		2	1
89	Кочићева	Контејнер 1,1	2		2		2	1
90	Тимочка	Контејнер 1,1	2		2		2	1
91	Војводе Глигора	Контејнер 1,1	2		2		2	1
92	Зорана Васића	Контејнер 1,1	2		2		1	
93	Шарла Лубрија	Контејнер 1,1	2		2		1	
94	Кнеза Данила	Контејнер 1,1	2		2		1	
95	Жарка Цветковића	Контејнер 1,1	2		2		1	
96	Павла Вуковића	Контејнер 1,1	2		2		1	
97	Церска	Контејнер 1,1	2		2		1	
98	Дунавска	Контејнер 1,1	2		2		1	
99	Слободана Филиповића	Контејнер 1,1	2		2		1	
100	Зоре Радловић	Контејнер 1,1	2		2		1	
101	II Крајишке бригаде	Контејнер 1,1	2		2		1	
102	Крбавска	Контејнер 1,1	1		1		1	
103	М. Пчелице - код дома	Контејнер 1,1	1		1		1	
104	Воје Никетића	Контејнер 1,1	1	1		1		
105	Миливоја Милића	Контејнер 1,1	1		1		1	
106	Трелчанска	Контејнер 1,1	1		1		1	
107	Прокупачка	Контејнер 1,1	1		1		1	
108	Кружни пут Десанкин вен	Контејнер 1,1	1	1		1	1	
109	Радоја Радовановића	Контејнер 1,1	1		1		1	
110	Слободана Марковића	Контејнер 1,1	1		1		1	
111	Бранка Радаковића	Контејнер 1,1	2		2		2	
112	Виногради код језера	Контејнер 1,1	1		1		1	
113	Моравска	Контејнер 1,1	3		3		3	
114	Прешернова	Пл. канте 140л	1					
115	Драгог Барјактаревића	Контејнер 1,1	3		3		3	
116	Стевана Високог	Контејнер 1,1	3		3		3	
117	Даче Стојановића	Контејнер 1,1	3		3		3	
118	Боривоја Петровића	Контејнер 1,1	3		3		3	
119	Милана Дедиња	Контејнер 1,1	3		3		3	

120	Чика Матина	Контејнер 1,1	3			3		3	
121	Николе Савалијева	Контејнер 1,1	3			3		3	
122	Славомира Марковића	Контејнер 1,1	1			1		1	
123	Личка	Контејнер 1,1	1			1		1	
124	Милкице Милутиновић	Контејнер 1,1	1			1		1	
125	Октобарских жртава	Контејнер 1,1		3			3		3
126	Ужичке републике код гробља	Контејнер 1,1		2		2	2		

ЧЕТВРТА ЗОНА 1 X НЕДЕЉНО

	Укупно улица	Укупно одвоза	Смена и дани одвоза							Напомена
	932	932	пон	уто	сре	чет	пет	суб	нед	
	НАЗИВ УЛИЦЕ	Врста посуде								
1	Поручн. Спасића и Машер	Пл. канте 140л	1							
2	Ивана Гошњака	Пл. канте 140л	1							
3	Вјечеслава Хољевца	Пл. канте 140л	1							
4	Алеша Беблера	Пл. канте 140л	1							
5	Дедиње	Пл. канте 140л	1							
6	Ђуре Салаја	Пл. канте 140л	1							
7	Црнотравска	Пл. канте 140л	1							
8	Града Синциона	Пл. канте 140л	1							
9	Аугуста Шеное	Пл. канте 140л	1							
10	Липничка	Пл. канте 140л	1							
11	Радоње Продановића	Прир. посуде	1							
12	Ангелине Недельковић	Прир. посуде	1							
13	Пере Миливојевића	Прир. посуде	1							
14	Милана Лазаревића	Прир. посуде	1							
15	Земунска	Прир. посуде	1							
16	Радована Мићовића	Прир. посуде	1							
17	Милеве Рајчевић	Прир. посуде	1							
18	Момира Јоксовића	Прир. посуде	1							
19	Ђеђелијска	Прир. посуде	1							
20	Милијане Прокић	Прир. посуде	1							
21	Милоја Симовића	Прир. посуде	1							
22	Жике Богавца	Прир. посуде	1							
23	Бошка Јањића	Прир. посуде	1							
24	Богосава Петровића	Прир. посуде	1							
25	Милоја Радосављевића	Прир. посуде	1							
26	Милана Обрадовића	Прир. посуде	1							
27	Левачког одреда	Прир. посуде	1							
28	Кабларска	Прир. посуде	1							
29	Душана Шубакића	Пл. канте 140л	1							
30	Владимира Јеросимића	Пл. канте 140л	1							
31	Миодрага Богдановића	Прир. посуде	1							
32	Ударничка	Пл. канте 140л	1							



33	Петра Даниловића	Пл. канте 140л	1						
34	Мине Караџић	Прир. посуде	1						
35	Октобарских жртава	Прир. посуде	1						
36	Ровињска	Прир. посуде	1						
37	Сењачка	Прир. посуде	1						
38	Преспанска	Прир. посуде	1						
39	Градинска	Прир. посуде	1						
40	Милована Драгића	Прир. посуде	1						
41	Плитвичка	Прир. посуде	1						
42	Ружице Васиќић	Прир. посуде	1						
43	Парлошка	Прир. посуде	1						
44	Мавровска	Прир. посуде	1						
45	Лазара Ђокића	Прир. посуде	1						
46	Јосипа Келаве	Прир. посуде	1						
47	Вељка Ребића	Прир. посуде	1						
48	Рисовачка	Прир. посуде	1						
49	Александра Висоцког	Прир. посуде	1						
50	Зворничка	Прир. посуде	1						
51	Лудбрешка	Прир. посуде	1						
52	Међумурска	Прир. посуде	1						
53	Мике Аласа	Прир. посуде	1						
54	Душана Шубаќића	Пл. канте 140л	1						
55	Јосипа Славенског	Прир. посуде	1						
56	Раковичка	Прир. посуде	1						
57	Браће Рајт	Прир. посуде	1						
58	Ивањичка	Прир. посуде	1						
59	Ломничка	Прир. посуде	1						
60	Какањска	Прир. посуде	1						
61	Мине Караџић	Прир. посуде	1						
62	Грошничка	Пл. канте 140л	1						
63	Ђуре Луцара - Старог	Пл. канте 140л	1						
64	Милована Драгића	Прир. посуде	1						
65	Перистерска	Пл. канте 140л	1						
66	Јасеновачка	Пл. канте 140л	1						
67	Поречка	Прир. посуде	1						
68	Корушка	Прир. посуде	1						
69	Павла Вујисића	Прир. посуде	1						
70	Смедеревска	Прир. посуде	1						
71	Гамзиградска	Прир. посуде	1						
72	Октобарских жртава	Прир. посуде	1						
73	Тодора Варјачића	Прир. посуде	1						
74	Владимира Милојевића	Прир. посуде	1						
75	Драге Ратинац	Прир. посуде	1						
76	Корабска	Прир. посуде	1						
77	Јанка Лисјака	Прир. посуде	1						
78	Лајковачка	Прир. посуде	1						
79	Кучајска	Прир. посуде	1						
80	Арсенија Чарнојевића	Прир. посуде	1						

81	Лудбрешка	Прир. посуде	1							
82	Рибничка	Прир. посуде	1							
83	Обадска	Прир. посуде	1							
84	Бетовенова	Прир. посуде	1							
85	Александра Белица	Прир. посуде	1							
86	Емила Золе	Прир. посуде	1							
87	Јужноморавских бригада	Прир. посуде	1							
88	Рада Неимара	Прир. посуде	1							
89	Животе Милојевића	Прир. посуде	1							
90	Ђаковичка	Прир. посуде	1							
91	Полошка	Прир. посуде	1							
92	Драгутина Николајевића	Прир. посуде	1							
93	Сребреничка	Прир. посуде	1							
94	Соке Полић	Прир. посуде	1							
95	Отокара Кершованија	Прир. посуде	1							
96	Курсулина	Прир. посуде	1							
97	Француска	Прир. посуде	1							
98	Драгачевска	Прир. посуде	1							
99	Владе Недељковића	Прир. посуде	1							
100	Михајла Вуксановића	Прир. посуде	1							
101	Милутина Ивковића	Пл. канте 140л	1							
102	Новице Ранковића	Прир. посуде	1							
103	Александра Ратковића	Прир. посуде	1							
104	Миодрага Симоновића	Прир. посуде	1							
105	Блаже Хаџивуковића	Прир. посуде	1							
106	Раке Адамовића	Прир. посуде	1							
107	Драгослава Миловановића Д	Прир. посуде	1							
108	Владе Недељковића	Прир. посуде	1							
109	Цветка Кољковића	Прир. посуде	1							
110	Драгише Несторовића	Прир. посуде	1							
111	Рада Докмановића	Прир. посуде	1							
112	Петра Хекторовића	Прир. посуде	1							
113	Раје Вуксановића	Прир. посуде	1							
114	Боже Хаџивуковића	Прир. посуде	1							
115	Боривоја Агатовића	Прир. посуде	1							
116	Љубомира Јовановића	Прир. посуде	1							
117	Митра Трифуновића	Пл. канте 140л	1							
118	Луке Ивковића	Пл. канте 140л	1							
119	Михаила Радовановића	Пл. канте 140л	1							
120	Филипа Филиповића	Пл. канте 140л	1							
121	Косте Стаменковића	Прир. посуде	1							
122	Радивоја Марковића	Прир. посуде	1							
123	Александра Матовића	Прир. посуде	1							
124	Будимира Миловановића	Прир. посуде	1							
125	Синише Станковића	Прир. посуде	1							
126	Љубише Миленковића	Прир. посуде	1							
127	Живадина Степановића	Прир. посуде	1							



173	Вељка Петровића	Пл. канте 140л	1						
174	Чеде Дулејановића	Пл. канте 140л	1						
175	Бошка Бухе	Пл. канте 140л	1						
176	Партизанских курира	Прир. посуде	1						
177	Божидара Деспића	Прир. посуде	1						
178	Кларе Цветкић	Прир. посуде	1						
179	Розе Луксембург	Прир. посуде	1						
180	Бреснички до	Прир. посуде	1						
181	Београдског батаљона	Прир. посуде	1						
182	Града Питештија	Прир. посуде	1						
183	Мостарска	Прир. посуде	1						
184	Димитрија Исаиловића	Прир. посуде	1						
185	Сарајевска	Прир. посуде	1						
186	Ратка Софијанића	Прир. посуде	1						
187	Боже Хаџивуковића	Прир. посуде	1						
188	Сомборска	Прир. посуде	1						
189	Ђердапска	Прир. посуде	1						
190	Старопланинска	Прир. посуде	1						
191	Варешка	Прир. посуде	1						
192	Врањанска	Прир. посуде	1						
193	Браће Петровић	Прир. посуде	1						
194	Мирослава Ристића	Прир. посуде	1						
195	Раје Вуксановића	Прир. посуде	1						
196	Грошничка станица	Прир. посуде	1						
197	Јована Јагодића	Прир. посуде	1						
198	Љубомира Јовановића	Прир. посуде	1						
199	Похорска	Прир. посуде	1						
200	Бујановачка	Прир. посуде	1						
201	Билећанска	Прир. посуде	1						
202	Травничка	Прир. посуде	1						
203	Липљанска	Прир. посуде	1						
204	Букуљска	Прир. посуде	1						
205	Петра Драпшина	Прир. посуде	1						
206	Драгана Благојевића	Прир. посуде	1						
207	Солунска	Прир. посуде	1						
208	Голубачка	Прир. посуде	1						
209	Владе Елеза Црног	Прир. посуде	1						
210	Др. Десе Милосављевић	Прир. посуде	1						
211	Јована Шарића	Прир. посуде	1						
212	Бранка Крсмановића	Прир. посуде	1						
213	Пештерска	Прир. посуде	1						
214	Пере Велимировића	Прир. посуде	1						
215	Боре и Рамиза	Прир. посуде	1						
216	Буде Милинковића	Прир. посуде	1						
217	Хусињских Рудара	Прир. посуде	1						
218	Тринаестог Маја	Прир. посуде	1						
219	Требевићка	Прир. посуде	1						
220	Партизанских курира	Прир. посуде	1						
221	Франје Клуза	Прир. посуде	1						
222	Милана Бобића	Прир. посуде	1						
223	Љерке Варговић	Прир. посуде	1						
224	Јездимира Ловића	Прир. посуде	1						
225	Милеве Шарић	Прир. посуде	1						





282	Целонећка	Прир. посуде	1						
283	Кобилџана	Прир. посуде	1						
284	Јаше Томића	Прир. посуде	1						
285	Баба Маричина	Прир. посуде	1						
286	Душана Ђорђевића	Прир. посуде	1						
287	Алексиначка	Прир. посуде	1						
288	Бранка Гавеле	Прир. посуде	1						
289	Ремаркова	Прир. посуде	1						
290	Самодрешка	Прир. посуде	1						
291	Кулина	Прир. посуде	1						
292	Баре	Прир. посуде	1						
293	Вердијева	Прир. посуде	1						
294	Славка Воркапића	Прир. посуде	1						
295	Винтерхалтерова	Прир. посуде	1						
296	Јахоринска	Прир. посуде	1						
297	Сентандрејска	Прир. посуде	1						
298	Бата Лакина	Прир. посуде	1						
299	Шандора Петефија	Прир. посуде	1						
300	Река	Прир. посуде	1						
301	Таборисна	Прир. посуде	1						
302	Мендељејева	Прир. посуде	1						
303	Милице Српкиње	Прир. посуде	1						
304	Локрумска	Прир. посуде	1						
305	Ломина	Прир. посуде	1						
306	Кикиндска	Прир. посуде	1						
307	Дринчићева	Прир. посуде	1						
308	Глувац	Прир. посуде	1						
309	Баба Вишњина	Прир. посуде	1						
310	Ане Франк	Прир. посуде	1						
311	Јелене Ћетковић	Прир. посуде	1						
312	Требињска	Прир. посуде	1						
313	Гучевска	Прир. посуде	1						
314	Сремских Карловаца	Прир. посуде	1						
315	Жикице Тасића	Прир. посуде	1						
316	Мирослава Крлеже	Прир. посуде	1						
317	Славка Родића	Прир. посуде	1						
318	Шумски рај	Прир. посуде	1						
319	Геодетска	Прир. посуде	1						
320	Пропетерска	Прир. посуде	1						
321	Металаца	Прир. посуде	1						
322	Војводе Динића	Прир. посуде	1						
323	Гошина	Прир. посуде	1						
324	Николе Вујачића	Прир. посуде	1						
325	Хомољска	Прир. посуде	1						
326	Шопенова	Прир. посуде	1						
327	Похорска	Прир. посуде	1						
328	Шекспирова	Прир. посуде	1						
329	Кошутњачко Брдо	Пл. канте 140л	1						
330	Липарска коса	Пл. канте 140л	1						
331	Моравичка	Пл. канте 140л	1						
332	Пескарска	Пл. канте 140л	1						
333	Мајданска	Пл. канте	1						

		140л							
334	Млекарска	Пл. канте 140л	1						
335	Чајетинска	Прир. посуде	1						
336	Петра Убавкића	Прир. посуде	1						
337	Пјера Крижанића	Прир. посуде	1						
338	Љубице Јаковљевић	Прир. посуде	1						
339	Орце Николова	Прир. посуде	1						
340	Багрданска	Прир. посуде	1						
341	Марина Држића	Прир. посуде	1						
342	Продужна Милутина Парезан	Прир. посуде	1						
343	Шуматовачка	Прир. посуде	1						
344	Боговинска	Прир. посуде	1						
345	Арчибалда Рајса	Прир. посуде	1						
346	Јованке Орлеанке	Прир. посуде	1						
347	Подгоричка	Прир. посуде	1						
348	Врњачка	Прир. посуде	1						
349	Јелене Карађорђевице	Прир. посуде	1						
350	Трешњевачка	Прир. посуде	1						
351	Водојажа	Прир. посуде	1						
352	Лимовачка	Прир. посуде	1						
353	Честинска	Прир. посуде	1						
354	Козујевачка	Прир. посуде	1						
355	Шкотских сестара	Прир. посуде	1						
356	Митра Бакића	Прир. посуде	1						
357	Честобродичка	Прир. посуде	1						
358	Винковачка	Прир. посуде	1						
359	Драгана Маузера	Прир. посуде	1						
360	Кире Димитријевског	Прир. посуде	1						
361	Злотска	Пл. канте 140л	1						
362	Браће Грим	Пл. канте 140л	1						
363	Албанске Споменице	Прир. посуде	1						
364	Буховичка	Прир. посуде	1						
365	Бјелашничка	Прир. посуде	1						
366	Видовданска	Прир. посуде	1						
367	Драгојла Дудића	Прир. посуде	1						
368	Стане Симић	Прир. посуде	1						
369	Раце Терзића	Прир. посуде	1						
370	Фрање Брице	Прир. посуде	1						
371	Јована Веселинова	Прир. посуде	1						
372	Параћинска	Прир. посуде	1						
373	Шестог Лука	Прир. посуде	1						
374	Исидоре Секулић	Прир. посуде	1						
375	Преображењска	Прир. посуде	1						
376	Млавска	Прир. посуде	1						
377	Павла Грегорића	Прир. посуде	1						
378	Јелене Анжујске	Прир. посуде	1						
379	Ристана Мехе	Прир. посуде	1						
380	Сокобањска	Прир. посуде	1						
381	Пере Ђорђевића	Прир. посуде	1						
382	Слободана Јовановића	Прир. посуде	1						
383	Стојана Новаковића	Прир. посуде	1						
384	Пере Добриновића	Прир. посуде	1						

385	Петра Добровића	Прир. посуде	1						
386	Ђурђа Бранковића	Прир. посуде	1						
387	Васе Чубриловића	Прир. посуде	1						
388	Драгољуба Дулејановића	Прир. посуде	1						
389	Младена Милорадовића	Прир. посуде	1						
390	Симуна Филиповића	Прир. посуде	1						
391	Владимира Поповића	Прир. посуде	1						
392	Миладина Поповића	Прир. посуде	1						
393	Младена Миловановића	Прир. посуде	1						
394	Др. Драгише Мишовића	Прир. посуде	1						
395	Милисава Обрадовића	Прир. посуде	1						
396	Ратка Митровића	Прир. посуде	1						
397	Чедомира Миндеровића	Прир. посуде	1						
398	Драгољуба Живадиновића	Прир. посуде	1						
399	Милутина Стојановића	Прир. посуде	1						
400	Станка Пауновића	Прир. посуде	1						
401	Живана Мијаиловића	Прир. посуде	1						
402	Островска	Прир. посуде	1						
403	Билогорска	Прир. посуде	1						
404	Ново Насеље	Прир. посуде	1						
405	Милисава Стевановића	Прир. посуде	1						
406	Саве Шумановића	Прир. посуде	1						
407	Ресавска	Прир. посуде	1						
408	Краљевачка	Прир. посуде	1						
409	Валентина Водника	Прир. посуде	1						
410	Шумаричка	Прир. посуде	1						
411	Крајишких бригада	Прир. посуде	1						
412	Караула 2	Пл. канте 140л	1						
413	Караула 3	Пл. канте 140л	1						
414	Караула 4	Пл. канте 140л	1						
415	Караула 5	Пл. канте 140л	1						
416	Стеве Јаковљевића	Пл. канте 140л	1						
417	Момира Опњановића	Пл. канте 140л	1						
418	Сремска	Пл. канте 140л	1						
419	Трише Кацлеровића	Пл. канте 140л	1						
420	Орашачка	Пл. канте 140л	1						
421	Браће Секулића	Пл. канте 140л	1						
422	Козарачка	Пл. канте 140л	1						
423	Поле Тешић	Пл. канте 140л	1						
424	Барањска	Пл. канте 140л	1						
425	Бачванска	Пл. канте 140л	1						
426	Жарка Зрењанина	Пл. канте	1						



		140л								
427	Масарикова	Пл. канте 140л		1						
428	Јелене Карађорђевић	Пл. канте 140л		1						
429	Нобелова	Пл. канте 140л		1						
430	Млатишумина	Пл. канте 140л		1						
431	Пријатељства	Пл. канте 140л		1						
432	Босанска	Пл. канте 140л		1						
433	Балканска	Пл. канте 140л		1						
434	Брегалничка	Пл. канте 140л		1						
435	II Српског устанка	Пл. канте 140л		1						
436	Петра Бојовића	Пл. канте 140л		1						
437	Тихомира Вуксановића Чиче	Пл. канте 140л		1						
438	Бративоја Аранђеловића	Пл. канте 140л		1						
439	Ријечка	Пл. канте 140л		1						
440	Густава Крклеца	Пл. канте 140л		1						
441	Боже Пејовића	Пл. канте 140л		1						
442	Боре Милутиновића	Пл. канте 140л		1						
443	Живорада Дивца	Пл. канте 140л		1						
444	Граничарска	Пл. канте 140л		1						
445	Семберијска	Пл. канте 140л		1						
446	Срећка Петровића	Пл. канте 140л		1						
447	Борска	Пл. канте 140л		1						
448	Невесињска	Пл. канте 140л		1						
449	Расинског одреда	Пл. канте 140л		1						
450	Шабачка	Пл. канте 140л		1						
451	Унска	Пл. канте 140л		1						
452	Неготинска	Пл. канте 140л		1						
453	Рибарска	Пл. канте 140л		1						
454	Шафарикова	Пл. канте 140л		1						

455	Константина Филозофа	Пл. канте 140л			1				
456	Суботичка	Пл. канте 140л			1				
457	Вишеградска	Пл. канте 140л			1				
458	Шарпланинска	Пл. канте 140л			1				
459	Пиротехничког батаљона	Пл. канте 140л			1				
460	Уроша Предића	Пл. канте 140л			1				
461	Јована Бијелића	Пл. канте 140л			1				
462	Бете Вукановић	Пл. канте 140л			1				
463	Милана Ракића	Пл. канте 140л			1				
464	Бледска	Пл. канте 140л			1				
465	Скадарска	Пл. канте 140л			1				
466	Светолика Јањића	Пл. канте 140л			1				
467	Јадарска	Пл. канте 140л			1				
468	Кривовирска	Пл. канте 140л			1				
469	Коперникова	Пл. канте 140л			1				
470	Достојевског	Пл. канте 140л			1				
471	Бањалучка	Пл. канте 140л			1				
472	Ивана Мажуранића	Пл. канте 140л			1				
473	Марије Кири	Пл. канте 140л			1				
474	Миливоја Банковића Сићка	Пл. канте 140л			1				
475	Нишка	Пл. канте 140л			1				
476	Јосипа Клауса	Прир. посуде			1				
477	Грошница	Прир. посуде			1				
478	Ђердапска	Прир. посуде			1				
479	Старопланинска	Прир. посуде			1				
480	Браће Петровић	Прир. посуде			1				
481	Пера Хансона	Пл. канте 140л			1				
482	Мирка Тушака	Пл. канте 140л			1				
483	Рашида Хаџимесића	Пл. канте 140л			1				
484	Косте Малића	Пл. канте 140л			1				
485	Чемерничка	Пл. канте 140л			1				

486	Војводе Антонија Пљакића	Пл. канте 140л			1				
487	Деспота Угљеше	Пл. канте 140л			1				
488	Омладинске чете	Пл. канте 140л			1				
489	Мирка Миљевића	Пл. канте 140л			1				
490	Ариљска	Пл. канте 140л			1				
491	Ваљевска	Пл. канте 140л			1				
492	Власинска	Пл. канте 140л			1				
493	Прилепска	Пл. канте 140л			1				
494	Пећка	Пл. канте 140л			1				
495	Драгојла Дудића	Пл. канте 140л			1				
496	Ратка Мажела	Пл. канте 140л			1				
497	Анте Плазиблате	Пл. канте 140л			1				
498	Горњомилановачка	Пл. канте 140л			1				
499	Шумарице	Пл. канте 140л			1				
500	Војвођанских бригада	Пл. канте 140л			1				
501	Бихорска	Пл. канте 140л			1				
502	Вршачка	Пл. канте 140л			1				
503	Симе Матавуља	Пл. канте 140л			1				
504	Мајевичка	Пл. канте 140л			1				
505	Иве Андрића	Пл. канте 140л			1				
506	Поскурички пут	Пл. канте 140л			1				
507	Херцеговачких бригада	Пл. канте 140л			1				
508	Шуме	Пл. канте 140л			1				
509	Браће Рибникар	Пл. канте 140л			1				
510	Баје Секулића	Пл. канте 140л			1				
511	Седам секретара СКОЈа	Пл. канте 140л			1				
512	Владимира Мицића	Пл. канте 140л			1				
513	Надежде Јовановић	Пл. канте 140л			1				
514	Милана Николића	Пл. канте			1				

		140л							
515	Марка Загорца	Пл. канте 140л		1					
516	Милана Ракетића	Пл. канте 140л		1					
517	Кордунска	Прир. посуде		1					
518	Рудија Чајева	Прир. посуде		1					
519	Ваљевског одреда	Пл. канте 140л		1					
520	Голијска	Пл. канте 140л		1					
521	Опленачка	Пл. канте 140л		1					
522	Ели Финција	Пл. канте 140л		1					
523	Владе Багата	Пл. канте 140л		1					
524	Рачанска	Пл. канте 140л		1					
525	Цветна	Пл. канте 140л		1					
526	Вукице Митровић	Пл. канте 140л		1					
527	Франсе д Елереа	Пл. канте 140л		1					
528	Симе Лозанића	Пл. канте 140л		1					
529	Шумадијске дивизије	Пл. канте 140л		1					
530	Млавска	Пл. канте 140л		1					
531	Виноградарска	Пл. канте 140л		1					
532	Мите Ценића	Прир. посуде		1					
533	Буњевачка	Прир. посуде		1					
534	Краља Уроша	Прир. посуде		1					
535	Сушичка	Прир. посуде		1					
536	Борачка	Пл. канте 140л		1					
537	Зоре Јовановић	Прир. посуде		1					
538	Пивска	Прир. посуде		1					
539	Брђанска	Прир. посуде		1					
540	Наталије Нане Недељковић	Прир. посуде		1					
541	Ђуре Зелића	Прир. посуде		1					
542	Јагодинска	Прир. посуде		1					
543	Градачка	Прир. посуде		1					
544	Врбска	Прир. посуде		1					
545	Вардарска	Прир. посуде		1					
546	Златарска	Прир. посуде		1					
547	Животе Антонијевића	Прир. посуде		1					
548	Милоша Поцерца	Прир. посуде		1					
549	Милорада Недића	Прир. посуде		1					
550	Радета Драинца	Прир. посуде		1					
551	Добрињска	Прир. посуде		1					
552	Маричка	Прир. посуде		1					
553	Јепићка	Прир. посуде		1					



554	Вараждинска	Прир. посуде	1						
555	Корчуланска	Прир. посуде	1						
556	Подрињског одреда	Прир. посуде	1						
557	Посавског одреда	Прир. посуде	1						
558	Отона Жупанчића	Прир. посуде	1						
559	Подрињска	Прир. посуде	1						
560	Драгише Витошевића	Прир. посуде	1						
561	Шарпа Бодлера	Прир. посуде	1						
562	Милоја Кнежевића	Прир. посуде	1						
563	Дрчка	Прир. посуде	1						
564	Црногорских батаљона	Прир. посуде	1						
565	Рамаћка	Прир. посуде	1						
566	Добропољска	Прир. посуде	1						
567	Хомерова	Прир. посуде	1						
568	Капетана Мише	Прир. посуде	1						
569	Велезанска	Прир. посуде	1						
570	Јанићија Ђурића	Прир. посуде	1						
571	Милана Милићевића	Прир. посуде	1						
572	Петра Јокића	Прир. посуде	1						
573	Поштанска	Прир. посуде	1						
574	Тодора Чомића	Прир. посуде	1						
575	Драгића Богдановића	Пл. канте 140л	1						
576	Миодрага Петровића	Пл. канте 140л	1						
577	Драгана Пљачковића	Пл. канте 140л	1						
578	Стефана Здравковића	Пл. канте 140л	1						
579	Чеде Продановића	Пл. канте 140л	1						
580	Светолика Младеновића	Пл. канте 140л	1						
581	Илије Киковића	Пл. канте 140л	1						
582	Ратка Павловића	Пл. канте 140л	1						
583	Паје Јовановића	Пл. канте 140л	1						
584	Драгише Луковића	Пл. канте 140л	1						
585	Свете Павковића	Пл. канте 140л	1						
586	Светолика Младеновића	Пл. канте 140л	1						
587	Раке Вукајловића	Прир. посуде	1						
588	Радомира Милашиновића	Прир. посуде	1						
589	Бранка Миљковића	Прир. посуде	1						
590	Јустина Поповића	Прир. посуде	1						
591	Тозе Марковића	Прир. посуде	1						
592	Милуна Грујовића	Прир. посуде	1						
593	Адама Гвозденовица	Прир. посуде	1						
594	Зорана Радмиловића	Пл. канте 140л	1						
595	Петра Туцаковића	Пл. канте 140л	1						

596	Милована Видаковића	Прир. посуде	1					
597	Јована Вукомановића	Прир. посуде	1					
598	Пауна Јанковића	Прир. посуде	1					
599	Пут 1300 Каплара	Пл. канте 140л	1					
600	Златка Балковића	Пл. канте 140л	1					
601	Црнодримска	Пл. канте 140л	1					
602	Гошка	Пл. канте 140л	1					
603	Војислава Милановица	Пл. канте 140л	1					
604	Добровољачка	Пл. канте 140л	1					
605	Ударних Бригада	Пл. канте 140л	1					
606	Андерсенова	Пл. канте 140л	1					
607	Матије Вуковића	Пл. канте 140л	1					
608	Банијских Бригада	Пл. канте 140л	1					
609	Стевана Дорњског	Пл. канте 140л	1					
610	Тадије Пејовица	Пл. канте 140л	1					
611	Далматинских Бригада	Пл. канте 140л	1					
612	Македонских Бригада	Пл. канте 140л	1					
613	Миленка Грчића	Пл. канте 140л	1					
614	Милоса Јовановића	Пл. канте 140л	1					
615	Љубомира Ненадовица	Пл. канте 140л	1					
616	Дивостински Пут	Пл. канте 140л	1					
617	Мијушка Јовановића	Прир. посуде	1					
618	Симе Роксандица	Прир. посуде	1					
619	Вољевацка	Прир. посуде	1					
620	Радована Мицковица	Прир. посуде	1					
621	Добојска	Прир. посуде	1					
622	Речани-Баљковац	Пл. канте 140л	1					
623	Краљице Наталије	Пл. канте 140л	1					
624	Лоје Шерифа	Пл. канте 140л	1					
625	Аеродромска	Пл. канте 140л	1					
626	Двадесетпете Српске дивизије	Пл. канте 140л	1					
627	Миленка Марковића	Пл. канте 140л	1					
628	Страгарска	Пл. канте	1					

		140л							
629	Благоја Обреновића	Пл. канте 140л				1			
630	Милутина Луковића	Пл. канте 140л				1			
631	Трифунa Петровића	Пл. канте 140л				1			
632	Ружице Бојовић	Пл. канте 140л				1			
633	Крфска	Пл. канте 140л				1			
634	Тополска	Пл. канте 140л				1			
635	Соколска	Пл. канте 140л				1			
636	Белодримска	Пл. канте 140л				1			
637	Ловачка	Пл. канте 140л				1			
638	Херцеговачка	Пл. канте 140л				1			
639	Милића Радовановића	Пл. канте 140л				1			
640	Наде Наумовић	Пл. канте 140л				1			
641	Слободана Пенезића- Крцуна	Пл. канте 140л				1			
642	Бококторска	Пл. канте 140л				1			
643	Милана Богдановића	Пл. канте 140л				1			
644	Приможа Трубара	Пл. канте 140л				1			
645	Авијатичара Петровића	Пл. канте 140л				1			
646	Луја Адамича	Пл. канте 140л				1			
647	Ртањска	Пл. канте 140л				1			
648	Двадесететог Аугуста	Пл. канте 140л				1			
649	Зларињска	Пл. канте 140л				1			
650	Миле и Рајка Стојадиновић	Пл. канте 140л				1			
651	Др. Димитрија Аксића	Пл. канте 140л				1			
652	Душана Зелеца	Пл. канте 140л				1			
653	Лепеничка	Прир. посуде				1			
654	Негосаве Кузмановић	Прир. посуде				1			
655	Богољуба Ђорђевића	Прир. посуде				1			
656	Деветнаестог Октобра	Прир. посуде				1			
657	Илићево - међупружје	Прир. посуде				1			
658	Ибарска	Прир. посуде				1			
659	Михаила Кораћа	Прир. посуде				1			
660	Ловачка	Прир. посуде				1			

661	Миће Танасића	Прир. посуде				1			
662	Кошутњачки Вис	Прир. посуде				1			
663	Др. Живка Толаловића	Прир. посуде				1			
664	Мирјане Ковачевић	Прир. посуде				1			
665	Кадињача	Прир. посуде				1			
666	Бате Радаковића	Прир. посуде				1			
667	Божидара Аџије	Прир. посуде				1			
668	Душана Зецеца	Прир. посуде				1			
669	Мартина Багија	Прир. посуде				1			
670	Станка Батуре	Прир. посуде				1			
671	Виктора Бубња	Прир. посуде				1			
672	Уроша Црниловића	Прир. посуде				1			
673	Душана Срезојевића	Прир. посуде				1			
674	Иванке Моачевић	Прир. посуде				1			
675	Љубице Филиповић	Прир. посуде				1			
676	Страхиње Бобића	Прир. посуде				1			
677	Лабска	Прир. посуде				1			
678	Бишевска	Прир. посуде				1			
679	Ситничка	Прир. посуде				1			
680	Лесничка	Прир. посуде				1			
681	Теферичка	Прир. посуде				1			
682	Ужичке републике	Прир. посуде				1			
683	Наде Наумовић	Прир. посуде				1			
684	Бококторска	Прир. посуде				1			
685	Слободана Пенезића-Крцуна	Прир. посуде				1			
686	Луја Адамича	Прир. посуде				1			
687	Драгише Лапчевића	Прир. посуде				1			
688	Др. Николе Велимировића	Прир. посуде				1			
689	Бресничка	Прир. посуде				1			
690	Миле и Рајка Стојадиновић	Прир. посуде				1			
691	Двадесетметог Августа	Прир. посуде				1			
692	Језерска	Прир. посуде				1			
693	Ртањска	Прир. посуде				1			
694	Зларинска	Прир. посуде				1			
695	Станислава Биничког	Прир. посуде				1			
696	Уроша Кнежевића	Прир. посуде				1			
697	Шлезингерова	Прир. посуде				1			
698	Милорада Цветковића	Прир. посуде				1			
699	Дисова	Прир. посуде				1			
700	Данила Крстића	Прир. посуде				1			
701	Богољуба Ђорђевића	Прир. посуде				1			
702	Лепосаве Михајловић Олике	Прир. посуде				1			
703	Деветнаестог Октобра	Прир. посуде				1			
704	Степана Михаиловића	Прир. посуде				1			
705	Милорада Нешића	Прир. посуде				1			
706	Насерова	Прир. посуде				1			
707	Комаричка	Прир. посуде				1			
708	Тонија Варговића	Прир. посуде				1			
709	Вакуфска	Прир. посуде				1			
710	Баточинска	Прир. посуде				1			
711	Тихомира Милојевића	Прир. посуде				1			
712	Бранислава Миљковића	Прир. посуде				1			
713	Дубравска	Прир. посуде				1			
714	Драгомира Остојића	Прир. посуде				1			
715	Вишка	Прир. посуде				1			



716	Дојранска	Прир. посуде			1			
717	Владице Чубрила	Прир. посуде			1			
718	Илићево	Прир. посуде			1			
719	Илићево код школе	Прир. посуде			1			
720	Светозара Милетића	Прир. посуде			1			
721	Драгољуба Љубичића	Прир. посуде			1			
722	Учитељска	Прир. посуде			1			
723	Драгољуба Зековице	Прир. посуде			1			
724	Крагујевачких професора	Прир. посуде			1			
725	Скореновачка	Прир. посуде			1			
726	Белићка	Прир. посуде			1			
727	Вишевачка	Прир. посуде			1			
728	Аранђеловачка	Прир. посуде			1			
729	Кочанска	Прир. посуде			1			
730	Софије Јовановић	Прир. посуде			1			
731	Кнеза Вишеслава	Пл. канте 140л			1			
732	Солинска	Прир. посуде			1			
733	Младеновачка	Прир. посуде			1			
734	Љубице Ивошевић Димитров	Прир. посуде			1			
735	Ораховачка	Прир. посуде			1			
736	Повленска	Прир. посуде			1			
737	Крањчевићева	Прир. посуде			1			
738	Цељска	Прир. посуде			1			
739	Божидара Масларића	Прир. посуде			1			
740	Владике Валеријана	Прир. посуде			1			
741	Липарска	Прир. посуде			1			
742	Деветнаестог Октобра	Прир. посуде			1			
743	Струмичка	Прир. посуде			1			
744	Социјалистичке Солидарно	Прир. посуде			1			
745	Соње Маринковић	Прир. посуде			1			
746	Призренска	Прир. посуде			1			
747	Радивоја Ћипранова	Прир. посуде			1			
748	Никшићка	Прир. посуде			1			
749	Улцињска	Прир. посуде			1			
750	Херцегновска	Прир. посуде			1			
751	Црноречка	Прир. посуде			1			
752	Бјаско Бјале	Прир. посуде			1			
753	Франца Бевка	Прир. посуде			1			
754	Ђуре Стругара	Прир. посуде			1			
755	Наде Димић	Прир. посуде			1			
756	Драгослава Јоковица	Прир. посуде			1			
757	Тополска	Прир. посуде			1			
758	Зике Пинтера	Прир. посуде			1			
759	Страгарска	Прир. посуде			1			
760	Страгари	Контејнери 1.1м3			2			
761	Менковачка	Прир. посуде			1			
762	Инжењера Јоковића	Прир. посуде			1			
763	Пушкарничка	Прир. посуде			1			
764	Гласа Јавности	Прир. посуде			1			
765	Милутина Гођевица	Прир. посуде			1			
766	Ђорђа Ковалјевског	Прир. посуде			1			
767	Чехословачка	Пл. канте 140л					1	

768	Мокрањчева	Пл. канте 140л				1		
769	Словенска	Пл. канте 140л				1		
770	Стеријина	Пл. канте 140л				1		
771	Вите Јањића	Пл. канте 140л				1		
772	Бранка Параћа	Пл. канте 140л				1		
773	Мартина Лутера Кинга	Пл. канте 140л				1		
774	Фрушкогорска	Пл. канте 140л				1		
775	Новосадска	Пл. канте 140л				1		
776	Михаила Пупина	Пл. канте 140л				1		
777	Драгана Николића	Пл. канте 140л				1		
778	Железничка	Пл. канте 140л				1		
779	Мештровићева	Пл. канте 140л				1		
780	Гледићка	Пл. канте 140л				1		
781	Црногорска	Пл. канте 140л				1		
782	Синђелићева	Пл. канте 140л				1		
783	Македонска	Пл. канте 140л				1		
784	Касије Рајичића	Пл. канте 140л				1		
785	Каћанског	Пл. канте 140л				1		
786	Љубише Јовановића	Пл. канте 140л				1		
787	Мајстора Франчестера	Пл. канте 140л				1		
788	Александра Бећановића	Пл. канте 140л				1		
789	Алексе Поповића	Пл. канте 140л				1		
790	Богољуба Крговића	Пл. канте 140л				1		
791	Душана Бокана	Пл. канте 140л				1		
792	Чегарска	Пл. канте 140л				1		
793	Аугуста Цесарца	Пл. канте 140л				1		
794	Руђера Бошковића	Пл. канте 140л				1		
795	Првог Српског устанка	Пл. канте 140л				1		
796	Омладинска	Пл. канте				1		

		140л							
797	Животе Ђорђевића	Пл. канте 140л					1		
798	Јурија Гагарина	Пл. канте 140л					1		
799	Сестара Нинковић	Пл. канте 140л					1		
800	Радисава Цветића	Пл. канте 140л					1		
801	Косовски божури	Пл. канте 140л					1		
802	Браће Марић	Пл. канте 140л					1		
803	Радована Пејића	Пл. канте 140л					1		
804	Живке Ђурђевић	Пл. канте 140л					1		
805	Иве Константиновића	Пл. канте 140л					1		
806	Лазара Пантелића	Пл. канте 140л					1		
807	Мирка Марковића	Пл. канте 140л					1		
808	Венчачка	Пл. канте 140л					1		
809	Катарине Богдановић	Пл. канте 140л					1		
810	Драгана Панића	Пл. канте 140л					1		
811	Миодрага Матића	Пл. канте 140л					1		
812	Царице Милице	Пл. канте 140л					1		
813	Црнућанска	Пл. канте 140л					1		
814	Вите Џајевића	Пл. канте 140л					1		
815	Ивана Цанкара	Пл. канте 140л					1		
816	Шесте Босанске бригаде	Пл. канте 140л					1		
817	Петнаесте Мајевичке бригаде	Пл. канте 140л					1		
818	Ужичка	Пл. канте 140л					1		
819	Браће Миладинов	Пл. канте 140л					1		
820	Осмог Марта	Пл. канте 140л					1		
821	Партизанска	Пл. канте 140л					1		
822	Војислава Илића	Пл. канте 140л					1		
823	Војислава Дулића	Пл. канте 140л					1		
824	Зетска	Пл. канте 140л					1		

825	Миодрага Стефановића	Пл. канте 140л				1		
826	Дринска	Пл. канте 140л				1		
827	Драге Тодоровић	Прир. посуде				1		
828	Мирка Стојисављевића	Прир. посуде				1		
829	Рајка Јовановића	Прир. посуде				1		
830	Добрице Милутиновића	Прир. посуде				1		
831	Рујевичка	Прир. посуде				1		
832	Раде Шубакић	Прир. посуде				1		
833	Славољуба Милекића	Прир. посуде				1		
834	Ђорђа Андрејевића Куна	Прир. посуде				1		
835	Драгољуба Филиповића	Прир. посуде				1		
836	Топоничка	Прир. посуде				1		
837	Палигулска	Прир. посуде				1		
838	Радосава Мандића	Прир. посуде				1		
839	Живке Жиропађе	Прир. посуде				1		
840	Живана Јовановића	Прир. посуде				1		
841	Радонје Продановића	Прир. посуде				1		
842	Миленка Јовановића	Прир. посуде				1		
843	Радована Мићовића	Прир. посуде				1		
844	Мипадина Петровића	Прир. посуде				1		
845	Града Тренцина	Прир. посуде				1		
846	Ангелине Недељковић	Прир. посуде				1		
847	Пере Миливојевића	Прир. посуде				1		
848	Милана Обрадовића	Прир. посуде				1		
849	Книћанска	Прир. посуде				1		
850	Космајског одреда	Прир. посуде				1		
851	Книћанска	Прир. посуде				1		
852	Младе Босне	Прир. посуде				1		
853	Милоја Ђака	Прир. посуде				1		
854	Зајечарска	Прир. посуде				1		
855	Јована Илића	Пл. канте 140л				1		
856	Еалије Челебије	Пл. канте 140л				1		
857	Миливоја Милентијевића	Пл. канте 140л				1		
858	Ђупријска	Пл. канте 140л				1		
859	Стапаћка	Пл. канте 140л				1		
860	Калиновачка	Пл. канте 140л				1		
861	Левачког одреда	Пл. канте 140л				1		
862	Лазе Костића	Пл. канте 140л				1		
863	Гламочка	Пл. канте 140л				1		
864	Велебитска	Прир. посуде				1		
865	Неретњанска	Прир. посуде				1		
866	Старца Милије	Прир. посуде				1		
867	Јована Томића	Прир. посуде				1		
868	Јабланичка	Прир. посуде				1		
869	Љубише Николића	Прир. посуде				1		



870	Романијска	Прир. посуде				1		
871	Боривоја Глишића	Прир. посуде				1		
872	Миладина Прљевића	Прир. посуде				1		
873	Слободана Принципа Сеље	Прир. посуде				1		
874	Прибојска	Прир. посуде				1		
875	Милоша Зечевића	Прир. посуде				1		
876	Радовањска	Пл. канте 140л				1		
877	Саве Николића	Пл. канте 140л				1		
878	Радовањска	Пл. канте 140л				1		
879	Браће Југовића	Прир. посуде				1		
880	Милана Богдановића	Прир. посуде				1		
881	Живка Павловића	Прир. посуде				1		
882	Мирка Милојковића	Прир. посуде				1		
883	Симе Марковића	Прир. посуде				1		
884	Радича Поступовића	Прир. посуде				1		
885	Петра Лековића	Прир. посуде				1		
886	Миде Вукмановића	Прир. посуде				1		
887	Велимира Стевановића	Пл. канте 140л				1		
888	Мише Јовановића	Прир. посуде				1		
889	Котленичка	Прир. посуде				1		
890	Крушевачка	Пл. канте 140л				1		
891	Жупска	Прир. посуде				1		
892	Николе Маратовића	Прир. посуде				1		
893	Саве Грујића	Прир. посуде				1		
894	Благоја Нешковића	Прир. посуде				1		
895	Животе Николића	Прир. посуде				1		
896	Бојацића Мала	Прир. посуде				1		
897	Спортска	Прир. посуде				1		
898	Светислава Аранђеловића	Прир. посуде				1		
899	Др. Мише Смиљковића	Прир. посуде				1		
900	Жежељска	Прир. посуде				1		
901	Љубомира Вуксановића	Прир. посуде				1		
902	Светислава Вуксановића	Прир. посуде				1		
903	Благоја Глишовића	Прир. посуде				1		
904	Петра Ђоковића	Прир. посуде				1		
905	Драгомира Глишовића	Прир. посуде				1		
906	Топлице Милана	Прир. посуде				1		
907	Косанчић Ивана	Прир. посуде				1		
908	Чучук Стане	Прир. посуде				1		
909	Лазара Лалића	Прир. посуде				1		
910	Нијаза Диздаревића	Прир. посуде				1		
911	Моничка	Прир. посуде				1		
912	Првог Децембра	Прир. посуде				1		
913	Оскара Давича	Прир. посуде				1		
914	Глише Годића	Прир. посуде				1		
915	Гарибалдијева	Прир. посуде				1		
916	Милоша Ерчевића	Прир. посуде				1		
917	Николе Вуксановића	Прир. посуде				1		
918	Мирована Срећковића	Прир. посуде				1		
919	Милана Матовића	Прир. посуде				1		
920	Артиљеријска	Прир. посуде				1		

921	Дравска	Прир. посуде			1			
922	Ћосића Мала	Прир. посуде			1			
923	Младог Радника	Прир. посуде			1			
924	Занатлијска	Прир. посуде			1			
925	Драгише Луковића	Прир. посуде			1			
926	Новице Брашића	Прир. посуде			1			
927	Илијина	Прир. посуде			1			
928	Крбавска	Пл. канте 140л			1			
929	Сремска	Пл. канте 140л			1			
930	Мачванска	Пл. канте 140л			1			
931	Истарска	Пл. канте 140л			1			
932	Косте Абрашевића	Пл. канте 140л			1			

**ПЕТА ЗОНА – САКУПЉАЊЕ ОТПАДА СА САБИРНОГ МЕСТА**

Укупно улица	Укупно одвоза:	Дан одвоза Радна смена	НАПОМЕНА
		<b>У првој смени</b>	
НАЗИВ УЛИЦЕ	БРОЈ ОДВОЗА НЕДЕЉНО	<b>ПОНЕДЕЉАК</b>	
<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „СТАНОВО“ - ВИШЊАК</b>			<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Драгачевска	1	Понедељак	Износе у Овчарску
Илије Гарашанина	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Курсулина	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Ваљевачка	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Ж. Кофине	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
М. Јоксиминовића	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Арчибалда Рајса	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Албанске споменице	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Љубише Недељковића	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Француска	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
М. Вукадиновића	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Цоке Локић	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Милана Дражића	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Шуматовачка	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Мокрогорска	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Албанска	1	Понедељак	Износе у Краља Милутина
Сталаћка	1	Понедељак	Износе у Гамзиградску
М. Симиновића	1	Понедељак	Износе у Радована Мићовића
М. Марјановић	1	Понедељак	Износе у Марка Симиновића
Петра Коњевића	1	Понедељак	Износе у СВ. Андрејске суп.
<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „КОРИЋАНИ“</b>		<b>ПОНЕДЕЉАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Шумска	1	Понедељак	Износе у Краљевачки батаљон
Доњомалска	1	Понедељак	Износе у Краљевачки батаљон
Милутина Бојића	1	Понедељак	Износе у Краљевачки батаљон
Матарушка	1	Понедељак	Износе у Краљевачки батаљон

Ђоке Мијатовића	1	Понедељак	Износе у Краљевачки батаљон
Игумана пајсија	1	Понедељак	Износе у Краљевачки батаљон

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „ПЕТРОВАЦ“</b>		<b>УТОРАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Ђурђа Бранковића	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Баба Вишњина	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Алексиначка	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Кулина	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Самодрешка	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Вердијева	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Баре	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Бранка Гавеле	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Славка Воркалића	1	Уторак	Износе у Душана Ђорђевића
Ломина	1	Уторак	Износе у Интернационал бриг.
Сентандрејска	1	Уторак	Износе у Интернационал бриг.
Мендљејева	1	Уторак	Износе у Интернационал бриг.
Поштанска	1	Уторак	Износе у Интернационал бриг.
Таборишка	1	Уторак	Износе у Интернационал бриг.
Шумски рај	1	Уторак	Износе у Интернационал бриг.
Геодетска	1	Уторак	Износе у Интернационал бриг.
Шандора Петефија	1	Уторак	Износе у Интернационал бриг.
15. Октобра	1	Уторак	Износе у Јахоринску
Васе Чубриловића	1	Уторак	Износе у Јов. Вукомановића
Локрумска	1	Уторак	Износе у Јов. Вукомановића
Баба Марина	1	Уторак	Износе у Јов. Вукомановића

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „МАРШИЋ“</b>		<b>УТОРАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Регентова	1	Уторак	Износе у Гучевску
Црноречка	1	Уторак	Износе у Драгише Мишовића
Орце Николова	1	Уторак	Износе у 19. Октобра
Социјалистичке солидарности	1	Уторак	Износе у 19. Октобра
Миладина Половића 2 део	1	Уторак	Износе у 19. Октобра
Холово	1	Уторак	Износе у Гучевску
Улцињска	1	Уторак	Износе у Нишку
Херцеговачка	1	Уторак	Износе у Нишку
Младена Миловановића 2 део	1	Уторак	Износе у Сремским Карловцима
Хаџи Рубимова	1	Уторак	Износе у Сремским Карловцима
Хаџи Ђерина	1	Уторак	Износе у Сремским Карловцима

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „МАЛЕ ПЧЕЛИЦЕ“</b>		<b>УТОРАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Шкотских сестара	1	Уторак	Износе у Пјера Крижанића
Честобродичка		Уторак	Износе у Пјера Крижанића
Голубачка	1	Уторак	Износе у Солунску
Хиландарска	1	Уторак	Износе у Солунску
Иванградска	1	Уторак	Износе у Солунску
Биоковска	1	Уторак	Износе у Солунску
Букуљска	1	Уторак	Износе у Солунску
Старовлашка	1	Уторак	Износе у Солунску
Хлебињска	1	Уторак	Износе у Солунску
Похорска	1	Уторак	Износе у Солунску
Пабла Пикаса	1	Уторак	Износе у Љуб. Ненадовића



Стане Симић	1	Уторак	Износе у Драгојла Дудића
Малајска	1	Уторак	Износе у Рамску
Челопечка	1	Уторак	Износе у Рамску
Мирочка	1	Уторак	Износе у Црногорског батаљ.
Дворжакова	1	Уторак	Износе у Драгојла Дудића
Видованска – 2 део	1	Уторак	Износе у Драгојла Дудића
Стевана Милутиновића	1	Уторак	Износе у Петра Убавкића
Драчка	1	Уторак	Износе у Црногорског батаљ.
Скореновачка	1	Уторак	Износе у Петра Драшина
Радиоја Кораћа	1	Уторак	Износе у Петра Драшина
Огњена Прице	1	Уторак	Износе у Петра Драшина
Кире Димитровског	1	Уторак	Износе у Нате Радуловић
Богољуба Миливојевића	1	Уторак	Износе у Нате Радуловић
Драгана Маузера	1	Уторак	Износе у Нате Радуловић

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „СТАНОВО“</b>		<b>УТОРАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Војводе Мицка	1	Уторак	Износе у М. Радосављевића
Сврљишка	1	Уторак	Износе у М. Радосављевића
Грмечка	1	Уторак	Износе у М. Радосављевића
Марије Бурсаћ	1	Уторак	Износе у М. Радосављевића
Милеве Раичевић	1	Уторак	Износе у М. Радосављевића
Земунска	1	Уторак	Износе у М. Радосављевића
Мајора Мишковића	1	Уторак	Износе у М. Радосављевића
Њажевачка	1	Уторак	Износе у Георги Димитрова
Д. Николајевић	1	Понедељак	Износе у Смедеревску
М. Станић	1	Понедељак	Износе у Смедеревску
Полошка	1	Понедељак	Износе у Смедеревску
Ш. Филипковића	1	Понедељак	Износе у Смедеревску
Андре Николића	1	Уторак	Износе у И део Видовданске
Имотска	1	Уторак	Износе у Рифата Бурчевића

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „ВИНОГРАДИ“</b>		<b>СРЕДА</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Раселова	1	Среда	Износе у ВИИ Секретара СКОЈ
Мичуринова	1	Среда	Износе у Николе Савалијева
Опленачка	1	Среда	Износе у Илије Киковића
Прибојска	1	Среда	Износе у Миладина Прљевића
Суретова	1	Среда	Износе у Миладина Прљевића
Виноградарска	1	Среда	Износе у Свет Младеновића
Сокобањска	1	Среда	Износе у Свет Младеновића

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „ГРОШНИЦА“ И ВЕЛИКО ПОЉЕ</b>		<b>СРЕДА</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Грделичка	1	Понедељак	Износе у Владе Недељковића
Мике Аласа	1	Понедељак	Износе у Раје Вуксановића
Какањска	1	Понедељак	Износе у Раје Вуксановића
Међумурска	1	Понедељак	Износе у Раје Вуксановића
Петра Хекторовића	1	Понедељак	Износе у Раје Вуксановића
Ерденица	1	Среда	Износе у Октобарских жртава
Арсенија Чрнојевића	1	Среда	Износе у Октобарских жртава
Драге Ратинац	1	Среда	Износе у Октобарских жртава
Нићифора Новаковића	1	Среда	Износе у Н.Нане Недељковић
Јосипа Словенског	1	Понедељак	Износе у Раје Вуксановића
Животе Милојевића 1 део	1	Среда	Износе у Октобарских Жртва
Дебелачка	1	Среда	Износе у Н.Нане Недељковић
Животе Милојевића 2 део	1	Среда	Износе у Н.Нане Недељковић
Милисав Ратинца	1	Среда	Износе у Лудбрешку



Мајора Гавриловића	1	Среда	Износе у Лудбрешку
Јанка Лисјака	1	Среда	Износе у Демину
Коралска	1	Среда	Износе у Милутина Грујовића
Сокак десно	1	Среда	Износе у Милутина Грујовића
Кучајска	1	Среда	Износе у Милутина Грујовића
Јужно моравских бригада	1	Среда	За ИИ део улице код бр 21
Адама Гвозденовића	1	Среда	Износе у Милутина Грујовића
Лајковачка	1	Среда	Износе у Милутина Грујовића
Живорада Живановића	1	Понедељак	Износе у Б. Хаџивуковића
Саве Јовановића	1	Среда	Износе у Милутина Грујовића
Тимочке буне	1	Среда	Износе у Мајора Гавриловића

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „ЕРДЕЧ“</b>		<b>УТОРАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
13. Маја	1	Уторак	Износе у Хусињских рудара
Жанке Стокић - 2 део	1	Уторак	Износе у Живомира Белића
Богољуба Чукића	1	Уторак	Износе у Живомира Белића
Пештерска	1	Уторак	Износе у Партизанских курира
Бранка Крсмановића	1	Уторак	Износе у Партизанских курира
Јована Шарића	1	Уторак	Износе у Владе Елеза

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „БРЕСНИЦА“</b>		<b>ЧЕТВРТАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Димитрија Исаиловића	1	четвртак	Износе у Кошутњачки вис
Миће Танасића	1	четвртак	Износе у Кошутњачки вис
Веселина Маслеше	1	четвртак	Износе у Мостарску
Уроша Црноловића	1	четвртак	Износе у Града Питештија
Душана Срезојевића	1	четвртак	Износе у Града Питештија
Лешњарска	1	четвртак	Износе у Града Питештија
Софије Јовановић	1	четвртак	Износе у Кадињачку
Дисова	1	четвртак	Износе у Беог. Бат. И Кадињ.

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „ИЛИЋЕВО“</b>		<b>ЧЕТВРТАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Тихомира Милојевића	1	четвртак	Износе у 19. Октобра
Баточинска	1	четвртак	Износе у 19. Октобра
Тонија Варговића	1	четвртак	Износе у 19. Октобра
Негосаве Кузмановић	1	четвртак	Износе у 19. Октобра
Светозара Чубрића	1	четвртак	Износе у Драгомира Остојића
Мечковачка	1	четвртак	Износе у Драгомира Остојића
Инжењера Јоковића	1	четвртак	Износе у Драгомира Остојића
Милутина Буђевића	1	четвртак	Износе у Драгомира Остојића
Ђорђа Ковалевског	1	четвртак	Износе у Драгомира Остојића
Занатлијска	1	четвртак	Износе у Драгомира Остојића
Мајданска	1	Уторак	Износе у Кошутњачко брдо
Илијна	1	Уторак	Износе у Кошутњачко брдо
Николе Брашића	1	Уторак	Износе у Кошутњачко брдо
Пескарска	1	Уторак	Износе у Кошутњачко брдо
Млекарска	1	Уторак	Износе у Липарску косу
Живана Мијаиловића	1	Уторак	Износе у Липарску косу
Чиготска	1	Уторак	Износе у Липарску косу

<b>МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „УЉЕШНИЦА“</b>		<b>ПЕТАК</b>	<b>САБИРНО МЕСТО</b>
Браће Марић - сокак	1	Петак	Износе у Браће Марић и Косовски божур

Животе Ђорђевића	1	Петак	Износе у Мартина Лутера Кинга
Мише Ристића	1	Петак	Износе у Мартина Лутера Кинга
Миће Роглића	1	Петак	Износе у Мартина Лутера Кинга
Мирка Марковића(део од Миодрага Шукловића)	1	Петак	Износе на угао са Миодрага Шукловића
Олге Миливојевић	1	Петак	Износе у Лазара Пантелића

МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „СУШИЦА“	СРЕДА	САБИРНО МЕСТО	
Трише Кацлеровића	1	Среда	Износе у Брегалничку
Момира Опљановића	1	Среда	Износе у Брегалничку
Милана Грола	1	Среда	Износе у Брегалничку
Стеве Јаковљевића	1	Среда	Износе у Брегалничку
Милентија Поповића - парна	1	Среда	Износе у Брегалничку
Козарачка	1	Среда	Износе у Браћу Секулић
Поле Тешић	1	Среда	Износе у Браћу Секулић
Масарикова део од кривине до краја	1	Среда	Износе у Масарикову код бр 6
Вите Ђајевић – део између Београдске и К.Јовановића	1	Петак	Износе на угао В.Ђајевића и Београдске
Косте Јовановића	1	Петак	Износе Вите Ђајевића
Савска	1	Петак	Износе у Фочанску
Сокаци из Драгана Панића	1	Петак	Износе у Драгана Панића

МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА „ФИЛИП ЉАЈИЋ“	СРЕДА	САБИРНО МЕСТО	
Каштеланска	1	Среда	Износе у Ртањску
Партизанска део између М.Радовановића и Ртањске	1	Среда	Износе у Ртањску
Пионирске дивизије	1	Среда	Износе у Ртањску
Приможа Трубара део из Ртањске	1	Среда	Износе у Ртањску
Јанићија Ђурића (део од Милана Милићевића)	1	Среда	Износе на угао Милана Милићевића
Петра Туцаковића	1	Среда	Износе у З.Радмиливића
Михајла Пупина 2 део	1	Петак	Износе у Жележничку
Павла Цукића	1	Среда	Износе у З.Радмиливића
Милутина Тодоровића(део из Ј.Ристића макадам	1	Петак	Износе у Б.Крговића и Јоана Ристића
Михајла Пупина	1	Петак	Износе у Мокрањчеву и Железничку
Димитрија Аксића	1	Петак	Износе у Миде Вукомановић бр 9
Миодрага Матића	1	Петак	Износе у Миде Вукомановић бр 9
Душана Бокана	1	Петак	Износе у Дуленску и Алексе Поповића
Гламочка	1	Петак	Износе у Гламочку код бр.2
Сокак Дуленске	1	Петак	Износе у Дуленску
Милунке Ђурић	1	Петак	Износе у Милунке Ђурић бр 65
Приможа Трубара део из С.П. Крцуна	1	Петак	Износе у С. П. Крцуна

ПРИЛОГ 2

ПРОГРАМ САКУПЉАЊА ОТПАДА НА СЕОСКОМ ПОДРУЧЈУ

РЕОН I

ПРВИ И ТРЕЋИ ПОНЕДЕЉАК У МЕСЕЦУ- САКУПЉА СЕ У ПРВОЈ СМЕНИ

село	број (домаћинство)	број (правна лица)	број контејнера	број сабирних места
1. Поскурице	188	4	17	15
2. Шљивовац	141	6	13	16
3. Доње Грбице	142	2	9	9
4. Горње Грбице	60	-	4	6
5. Пајазитово	141	-	9	17
6. Велики Шењ	85	2	4	14
7. Мала Врбица	62	2	4	7
8. Добрача	126	-	12	19
9. Рамаћа	152	8		12
10. Угљаревац	39	8	5	11
11. Кутлово	84	6		22
12. Рогојевац	116	14	4	22
13. Преколеча	31	-	1	5
14. Драча	323	12	2	15
	<b>1690</b>	<b>64</b>	<b>84</b>	<b>190</b>

**Локација сабирних места за село Поскурице**

- дуж главног пута кроз село (4), засеок Алексићи крај- дуж целог пута код куће Симовића(1), раскрсница код Аце Радисава, код Дома десно-дуж главног пута (4), засеок Иванковски крај-износе код три липе(2), раскрсница код Лукиног извора, скретање ка Вуловићима, раскрсница код школе(2), засеок Вуловићи ка Јоксимиовићима(1), раскрсница код Јоксимиовића, пут за Дивостин, скретање за засеок Главича(1), раскрсница код Ђорђевића на главном путу(2),

**Локација сабирних места за село Шљивовац**

- главни пут кроз село Поскурице-Грбице(4), испред дома лево(2), пут за горњи крај(2), окретница код Жике Милошевића, при повратку лево ка кући Симић Благоја, Стара порта, повратак на главни пут, Лукићи крај лево(2), Џајевићи десно засеок, десно од дома Доњи крај(1), пре гробља лево(1), засеок Гајићи, окретница код последње куће Гајића, скретање за реку десно од гробља(1), преко пута Зорана Аврамовићи,

**Локација сабирних места за село Горње Грбице**

- дуж главног пута (2), засеок Речани-дуж главног пута, скретања ка сокацима(2), засеок Лужани-дуж главног пута, раскрсница код Бундине куће, засеок Брђани-дуж главног пута.

**Локација сабирних места за село Доње Грбице**



- Селиште- дуж главног пута кроз село(2), на скретањима ка сокацима дуж главног пута, раскрсница пре моста(2), дуж пута који иде до школе, дуж главног пута кроз Доње Грбице(2), засеок Бубан-дуж главног пута, засеок Брдо-дуж главног пута(2), раскрсница код Марковића, раскрсница код Кокетове куће(1).

#### **Локација сабирних места за село Пајазитово**

- прва раскрсница на скретању ка Лужницама, поред пута за Лужнице на скретању за насеље "Геловићи", на тз. месту "Брод" код насеља Недельковићи, у Малом Шењу тј. Насељу Мисићи код аутобуске станице, у насељу Иванићи лево од главног пута ка цркви код "Бунарића", код калије Радослава Срећковића и код Цркве и гробља, у насељу "Драговићи" (десно од главног пута) код калије Божидара Крмановића, код продавнице, код школе Месне заједнице и викенд насеља, код сточне ваге (насеље "Гајићи"), код куће Предрага Благојевића, у насељу "Панићи" десно од главног пута (Студеници), у насељу Степановићи на путу за Миронић код пута за Миодрага Стојановића, у насељу Миронић код пута за Милутиновиће, код скретања за "Горњи крај" и на раскрсници у Радојевићима, код дома културе, у насељу "Кусуриће" на "Камењару", у насељу "Пантелићи" код старог обора.

#### **Локација сабирних места за село Велики Шењ**

- главни пут кроз село(2), центар села ка Дому(2), Илица и Младеновићи засеок, засеок Думаче, пут за Пањевац, раскрсница код Милановића, пут за Липар и Липар засеок, пут за Лазаревиће, пут ка Ратку Васиљевићу, засеок Јоксимовићи, раскрсница код Мића, засеок Марковићи.

#### **Локација сабирних места за село Мала Врбица**

- главни пут Шењ-Рамаћа(2), пут ка засеоку Марићи, окретница код Мирка Регана, пут за Марковиће, пут за Пањевац, окретница код царске калије(2), пут до Жабине куће.

#### **Локација сабирних места за село Добрача**

- од центра села ка гробљу- десно ка Милорадовићима, окретница код Вујић Милоја, засеок Петровићи, испод гробља, Талијанов јасен десно, Макељани засеок ка Рамићи, од Јасена право ка раскрсници Ђурђа Николића десно ка асфалу, следећа раскрсница-лево ка центру села, десно ка Милановачком путу, од Марковића поред Пешића кућа до окретнице код Петровић Радолика, засеок Ковионица, код првог Трафоа десно, окретница код Симовић Димитрија, полукружни пут лево-засеок Ђурђевићи и Стевановићи, пут ка Светињи, окретница код Савића, главни пут Кутлово-Страгари.

#### **Локација сабирних места за село Рамаћа**

- главни пут Угљаревац-Баре, Жабљак засеок, окретница код Радоша Ђокића, Мулићи-засеок, раскрсница код Ивановић Власте, Паштрмац засеок код И Chesме, Паштрмац-Јасик сабирно место, окретница код табле за Каменицу, пут за Баре, засеок Река, на раскрсници ка воденици, засеок Поточани (кружно) десно од контејнера.

#### **Локација сабирних места за село Угљаревац**

- пут кроз село Врбица-Клисура(1), окретница код председника Драгана(1), код куће Ивана Ђорђевића, скретање за Павићевиће(1), пут за Рамаћу(1), код аутобуске станице десно, засеок Николића-Порта, окретница код Порте(1), засеок Раденковићи, окретница код Мурета, главни пут: Угљаревац-Рамаћа.

#### **Локација сабирних места за село Кутлово**



- викенд насеље, десно на крају Рогојевца код Пантовић забрана, скретање лево из Рогојевца, пут ка Маринковићима, окретница код Мирковић Драгана, засеок Божанићи, скретање код ранча, пут Кутлово-Угљаревац, скретање ка Синђелићима, окретница у дворишту Свете Синђелића, главни пут Драча-Рогојевац, скретање десно пре прве продавнице, окретница у дворишту Обреновић Милутина, скретање десно иза стадиона пут ка гробљу, десно ка гробљу од раскрснице код штале и викенд насеље, до куће Бајовић Славомира боксера, од штале лево, ка Баругићима, окретница код њихове куће, од главног пута-десно поред Алексе Обрадовића, окретница испод жице.(прва раскрсница)код табле Рогојевац.

#### Локација сабирних места за село Рогојевац

- главни пут Кутлово-Кикојевац, лево од месне заједнице-пут за Радовиће(1), скретање за Јанковиће, скретање за Алексиће, окретница код Павловић Бранка, лево од коша (Степовић Драгутин), окретница код стругаре, засеок Амбари, сабирно место на главном путу (Стевановићи) (1), окретница на крају асфалта(1), скретање код Јолета, десно од коша у повратку, код куће Обрадовић Драге десно, окретница код Радојчић Радише, раскрсница код Шпамановића(стругара) (1), пут ка броду, сабирно место код раскрснице(кућа Степовић Живорада), окретница код кућа Степовић Милете, скретање лево код плаве сале(на броду лево), скретање лево код табле Рогојевац, засеок Пајевићи, окретница код куће Пауновић Олге.

#### Локација сабирних места за село Прекопече

- главни пут кроз село, (Горњомилановачка), код куће Мирослава Стојковића, главни пут кроз Прекопечу(1), код трафоа, раскрсница код табле за Манастир.

#### Локација сабирних места за село Драча

- Главни пут на раскрсницама са бочним улицама (Горњомилановачка) (1), сабирно место код БМВ сервиса Дудић, код Трафоа засеок Ивановићи кроз Бранковиће, , пут кроз викенд насеље(1), пут ка Бабићима, пут за викенд насеље, пут ка Бабићима, пут за викенд насеље (на кривини лево), код млина и споменика, пут кроз Степановиће, пут ка Етно кући, засеок Висибаба, пут за гробље до куће Марка Алемпијевића, пут за засеок Јагличиће-до куће Живадина Јагличића, од школе код Трафоа, пут за мали поток, окретница код Љубе Обрадовића, Маркова улица ( до Гагија механичара, до Зорана Чурчића, и сабирно место на тргу љубави).

### РЕОН II

#### ПРВИ И ТРЕЋИ УТОРАК У МЕСЕЦУ-САКУПЉА СЕ У ПРВОЈ СМЕНИ

село	број (домаћинство)	број (правна лица)	број контејнера	број сабирних места
Десимировац	386	36	30	15
Церовац	224	33	6	8
Љужице	271	18	11	7
Чумић	331	24	21	16
Горње Јарушнице	135	4	13	2
	<b>1347</b>	<b>115</b>	<b>81</b>	<b>48</b>

#### Локација сабирних места за село Десимировац

- Београдски пут целом дужином са обе стране(20),код задруге пут десно(2),иза

пумле, код терена(2), иза Југе код аутобуске станице, код Каираса(2), Доња Мала-до коша(2), Горња Мала-раскрсница код куће Милосављевић Драгољуба –Прле, раскрсница код куће Ђекић Д Миодрага (Миле Багер(2), Бабска Мала-раскрсница-код Рогице, пут поред куће Лазаревић Слободана који излази на Милосављевиће, раскрсница код фамилије Марковић, код млекара-Доња Мала, раскрсница код Добрице Миловановића.

#### Локација сабирних места за село Церовац

- Београдски пут целом дужином са десне стране, код вулканизера, скретање за Рачу, иза Цркве, код Дуката, кафана Дача, код артерског бунара(2), у круг дуж пута куда иде аутобус(2).

#### Локација сабирних места за село Лужнице

- Код цркве(3), код ловачког дома, код виле "Вера", код стоваришта Цветковић, код скретања за Лужнице(2), дуж главног пута кроз село до места где је окретница аутобуса и на раскрсници где је окретница аутобуса(1), пут за Пајазитово до куће Катанићи, пут до Лазине раскрснице, насеље Медунак до раскрснице код коша(2), кружни пут поред Живановића до Божиновића, и излазак на главни пут кроз село(3).

#### Локација сабирних места за село Чумић

- Београдски пут целом дужином са десне стране, код скретања за чумић, засеок-Пањевац код школе, код продавнице, код Дома, код кафане Песник, код ресторана Пролом, код ресторана Сова, засеок-Врбовац раскрсница код базена, код трафо станице, засеок-Кленовац, код млина, трафо станица код цигана, код продавнице Филијала, засеок Црвенац код скретања за Росуље, на раскрсници код великог дрвета, низ пут на почетку сокака, пут за Буковац, код куће Малишић Микан, раскрсница код Гачића баре, пут за Дзоду, пут за Лимовац-Секулић до раскрснице код коша, пут за Јевтиће и Савиће.

#### Локација сабирних места за село Горње Јарушице

- код Дома(4), пут десно од дома(2), дуж главног пута кроз село(7).

#### РЕОН 3

#### ПРВА И ТРЕЋА СРЕДА У МЕСЕЦУ-САКУПЉА СЕ У ДРУГОЈ СМЕНИ

село	број (домаћинство)	број (правна лица)	број контејнера	број сабирних места
1 Влакча	162	4	8	10
2 Котража	46	2	2	1
3 Маслошјево	102	-	5	4
	310	6	15	15

#### Локација сабирних места за село Влакча

- Светиња-на скретању, код оба моста(8), Пут према дому сабирна места код Јешића, Панића, Бобана, Чаир, Рајко И Јове .Пут према гробљу, Крмановића Борића, Јовановића И Џуце.

#### Локација сабирних места за село Котража

- дуж главног пута кроз село(2).

#### Локација сабирних места за село Маслашево

- код табле за скретање за Маслошево(3),од скретања дуж главног пута до школе(2)-код школе И засеок Перићи уз пут од моста до куће Раичевић.

#### РЕОН 4

#### ПРВИ И ТРЕЋИ ЧЕТВРТАК У МЕСЕЦУ- САКУПЉА СЕ У ПРВОЈ СМЕНИ

село	број (домаћинство)	број (правна лица)	број контејнера	број сабирних места
Јовановац	334	10		23
Цветојевац	206	4		13
Нови Милановац	159	8		12
Ресник	370	8		22
Корман	198	4	23	18
Ботуње	185	10	12	19
Горње Комарице	124	2	6	10
Доње Комарице	150	6	10	14
	1726	52	51	131

#### Локација сабирних места за село Јовановац

- дуж главног пута кроз село, проширење на првој левој кривини (Стојановић), код прве аутобуске станице,код трафостанице, засеок Албанија, код коша, код куће Васиљевић Радоње (од коша пут лево), код куће Васиљевић Владе (од коша пут право), код куће Милошевића (од коша пут десно), код школе, на раскрсници изнад школе, раскрсница код Јовића, раскрсница код Петковића (излази на главни пут код дома), код Дома прво скретање десно, раскрсница код Колића (иде у круг поред цркве и излази на главни пут), Засеок Бркићи (са главног пута десно), засеок Лазићи (са главног пута лево), засеок Доња Мала, раскрсница код Михајловића, раскрсница код Кеџића, засеок Јанковићи, раскрсница код Воје Јанковића, аутобуска станица код игралишта, пут за железничку станицу, на раскрсници на путу за жел. Станицу, аутобуска станица – на раскрсници код мини маркета "Наца плус".

#### Локација сабирних места за село Цветојевац

- код табле за Цветојевац, код Аграрије-десно (пут за Ботуње), код коша, пут ка Водоводу, код школе, на великој раскрсници скретање лево ка Новом Милановцу, на великој раскрсници скретање десно ка Милатовцу, до краја села-кућа са великом бетонском оградом, пут за пилићаре (Сретеновићи), код трафостанице, од трафостанице пут десно (Засеок Конго), код трафостанице пут право, раскрсница код Алемпијевића (излази на главни пут).

#### Локација сабирних места за село Нови Милановац

- дуж главног пута кроз село (три правца-Петровац-Ресник, Нови Милановац-Десимировац и Цветојевац – Нови Милановац ), засеок Брадићи, Брадићи пут, пут за Десимировац, раскрсница код гробља, раскрсница после гробља са десне стране, раскрсница код Раденка Сретеновића – Шалета, засеок Радулска Мала, раскрсница код Милана Сретеновића, раскрсница Викенд насеље (лево код табле за Ресник), код табле за Ресник десно, низ пут на раскрсницама са бочним улицама , код игралишта, код куће Стојановић Благоте.



#### Локација сабирних места за село Ресник

- засеок Дубокић-раскрсница код Радише Јоксимићића, раскрсница код Драгана Манојловића, код коша, код коша десно, код окретнице за аутобус, код Бреста, раскрсница код Јовише Марковића, засеок Церовица-код дневног центра, код Милована Јоксимићића, код табле "Дедићко сокаче", засеок Шумице-дуж целог пута према засеоку Шумице, раскрсница код Милована и Мише Стевановића, окретница код трафо станице, засеок Горња Мала-целом дужином главног пута, код продавнице, до куће Миће Милосављевића, викенд насеље-целом дужином главног пута, засеок Церјак-код куће Неше Васиљевића, код трафо станице, раскрсница код Гилета Срећковића, скретање према кући Лазе Живанића, код куће Иванке Ђусић.

#### Локација сабирних места за село Корман

- целом дужином главног пута кроз село(6), скретање за Ботуњску цркву(2), код Спомена, засеок Павловићи-код чесме(2), раскрсница код куће Милића Тодоровића, засеок Гајовићи-код куће Јанка Гајовића, засеок Центар-целом дужином пута са десне стране(6), засеок Бубан-раскрсница код куће Дубовац Живадина, засеок Јанићијевићи-код старе месне канцеларије(2), засеок Стојковићи-у Малу реку, скретање за Корманску цркву(3), засеок Ерови-код Долине куће, код куће Војводића, засеок Речани-код куће Стеве Рељиног, засеок Брђани-код Војине ковачнице, код куће Радосављевић Славомира, раскрсница за гробље(2), засеок Брезићи-јаруга код Милине куће.

#### Локација сабирних места за село Ботуње

- дуж главног пута Корман-Ботуње(4), код дрваре(2), главним путем куда иде аутобус, аутобуско стајалиште код Записа, раскрсница код Горана Рајића, на раскрсницама са сокацима из бочних улица, код окретнице за аутобус(2), раскрсница код Драгана Дамјановића, раскрсница код Томе Гагиног, код окретнице лево, раскрсница у Дудари, пут кроз поток, засеок Орница, целом дужином пута кроз Орницу(2), раскрсница код Борића куће, пут кроз Шарчевиће, раскрсница код Љубивоја Шарчевића, раскрсница код сточне ваге(2), раскрсница код Дачине куће.

#### Локација сабирних места за село Горње Комарице

- крај гробља окретница, кафана Кутак, раскрсница, Доња Мала-пут за Доње Комарице(4), код моста на реци Осорница(2), код стругаре, мост према порти, шекуларски поток, Горња Мала-спруд, Дренак-пут за белу стену (код стругаре).

#### Локација сабирних места за село Доње Комарице

- пут за Јоциће(4), код Рајићеве куће, мост код фабрике, Поточари-скретање за поток десно, Окретница (Недељковић Јован), Поточари-лево до бунара, Кусача-скретање десно код куће Светозаревића, код скретања десно до краја асфалта (Ранковићи) (2), Доња Мала-код куће Петровића, дуж главног пута, Доња Мала-главни пут код трафоа(2), скретање лево код Будулине куће, код моста(Дујанова продавница) (2), Пишљак-до краја асфалта.

#### РЕОН 5

#### ПРВИ И ТРЕЋИ ПЕТАК У МЕСЕЦУ- САКУПЉА СЕ У ПРВОЈ СМЕНИ

село	број (домаћинство)	број (правна лица)	број контејнера	број сабирних места
Јабучје	49	-	4	7
Букуровац	104	-	10	11



Трмбас	156	12	34	16
Дулене	106	4		8
Доња Сабанта	162	16	5	21
Горња Сабанта	234	18	2	18
Велика Сугубина	27	-		7
Велике Пчелице	254	8		29
	<b>1092</b>	<b>58</b>	<b>55</b>	<b>117</b>

#### Локација сабирних места за село Јабучје

- Главни пут Трмбас-Букуровац(2), скретање лево, пут кроз село до Т кривине, скретање за Доњу Малу до раскрснице код Гилетове куће (окретница), право за Горњу Малу до краја асфалта(2), лево од кућа Ера до засеок Пешићи (Букуровац) до гробља.

#### Локација сабирних места за село Букуровац

- Главни пут ка Бешњаји(2), пре гробља десно(2), кружно ка кући одборника Рајка(2), поред реке Оаснице, излаз на пут за Бешњају код моста(2), право ка Бешњаји до записа после моста, пре моста код аутобуске станице десно(2), пут за Горње Комарице, окретница код прве раскрснице, главним путем до гробља, скретање лево испод гробља до записа (окретница).

#### Локација сабирних места за село Трмбас

- Пут кроз село ка школи(11), скретање десно код школе до куће Брадићи(2), пут за Ждраљцу до табле "Трмбас" (окретница) (1), скретање код "МЗ" (окретница) (2), пут ка гробљу скретање лево(1), окретница код Миге Пантовића(1), код стругаре (1), код трафоа (3), десно до гробља(1), код записа Живкова кућа, лево до фабрике меда "Биодвиг" (окретница) (1), лево од записа до краја асфалта(2), десно (засеок Раковићи) (2), окретница код кучкара(1), окретница код Бугаркине куће. Главни пут Теферич-Јабучје(5).

#### Локација сабирних места за село Дулене

- Главни пут из Великих Пчелица, скретање десно ка засеок Марковићи, извор Студенац окретница код спруда, главни пут од дома лево ка кући Крике Марковића, окретница код скретања за Доброселицу, пут за Лисе (само лети) десно од главног пута на почетку села.

#### Локација сабирних места за село Доња Сабанта

- Главни пут Крагујевац-Јагодина, код Дома (5), скретање лево, на раскрсници десно засеок Средња мала, до трафоа од коша десно до кућа Гајића, окретница код Зорана Грујића, од коша лево, кружни пут, излазак на главни пут Крагујевац-Јагодина.
- Главним путем лево, на раскрсници лево до чесме и ораха, десно од куће Љубише Блаженог (окретница), главним путем пре продавнице "Браћа Мидинци" десно до старе воденице (окретница), на крају главног пута скретање десно за Лилар преко моста десно поред старог гробља до Председника "МЗ", Бошка, засеок Џепари (окретница) Од клупе и коша лево до кућа Живковића, окретница код куће Милоша Живковића, пре моста десно до Манастира, засеок Лилар (окретница).

#### Локација сабирних места за село Горња Сабанта

- Главни пут ка Јагодини, скретање лево, засеок Прњавор, на раскрсници лево до куће Драгана Стојановића (окретница) и десно до каменоресца Саше (окретница), са главног пута десно преко пута школе до Пере столара (окретница), десно засеок Васиљевић,

окретница код куће Томе Васиљевића.

- Са главног пута скретање лево ка Сугубини лево, пут за Лукиће, са главног пута лево засеок Ранковићи(2), окретница код Љупчета водоинсталатера, са главног пута десно ка Великим Пчелицама, са главног пута десно до куће шефа месне канцеларије Делинке (окретница), са главног пута код табле Горња Сабанта лево до кућа Василића (окретница), главним путем до раскрснице лево Јагодина десно Рековац.

#### Локација сабирних места за село Велика Сугубина

- Главни пут из Горње Сабанте, до дома и школе окретница код дома, код ваге, пре цркве десно, кружни пут засеок Павловићи и Николићи. Сабирно место на првој раскрсници. Код аутобуске станице десно пут за Рапиће до реке у дужини до 1 км (осим у зимском периоду), од пута десно, засеок Арсићи окретница код задње куће.

#### Локација сабирних места за село Велике Пчелице

- Главни пут кроз село, десно ка кући Милашиновић Драгана (окретница код његове куће), десно главним путем од Аутобуске станице, засеок Горња Мала, од трафоа лево засеок Ђуковићи и Весовићи, главни пут скретање десно до куће председника Драгана (окретница), скретање лево засеок Прокоп ка гробљу, окретница код табле за гробље, пут за Браковску реку, окретница код Мајдана, скретање десно засеок Јовановићи, окретница код Милентија Јовановића.

- Главни пут- сабирна места код цркве, код засеока Вуковићи и код Грљкове кривине, кружни пут за Горњу Сабанту, скретање десно засеок Павловићи, пут за Пресло-Гај, лево ка манастирима Саринац и Ралетинац, ка засеку Дубрава, лево код моста, скретање десно ка засеку Јанковићи, окретница код куће Горана Јанковића, кроз центар села, скретање десно ка старој школи (кружно), засеок Рајевићи. Од штале према Дулевима, према манастиру Денковац, засеок Пољиште према Дубрави поред куће Милић Слободана.

### ПРИЛОГ 3

#### ПРОГРАМ САКУПЉАЊА АМБАЛАЖНОГ ОТПАДА - ГРАДСКО ПОДРУЧИЈЕ

рб	УКУПНО УЛИЦА	УКУПНО ОДВОЗА	СМЕНА И ДАНИ ОДВОЗА							Врста посуде
			пон	уто	сре	чет	пет	суб	нед	
	НАЗИВ УЛИЦЕ	БРОЈ ОДВОЗА НЕДЕЉНО								
1	Саве Ковачевића	7	1	1	1	2	1	1	1	Пластични контејнер 1,1
2	Николе Пашића	7	1	1	1	2	1	1	1	Пластични контејнер 1,1
3	Војводе Путника	3		1		2		1		Пластични контејнер 1,1
4	Драгана Симића	3		1		2		1		Жичани контејнер 1,1
5	Луја Пастера	3		1		2		1		Жичани контејнер 1,1
6	Змај Јовина	7	1	1	1	2	1	1	1	Пластични контејнер 1,1
7	Јанка Веселиновића	3		1		2		1		Жичани контејнер 1,1

8	Милована Гушића	3		1	2	1		Жичани контејнер 1,1	
9	Михајла Ивеша	3		1	2	1		Жичани контејнер 1,1	
10	Милована Глишића	3		1	2	1		Жичани контејнер 1,1	
11	Кнеза Милоша	7	1	1	1	2	1	1	Пластични контејнер 1,1
12	Цара Лазара	3		1	2	1		Жичани контејнер 1,1	
13	Карађорђева	3		1	2	1		Жичани контејнер 1,1	
14	Светозара Марковића	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
15	Милоја Живановића	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
16	Владике Николаја Велимировића	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
17	Града Сирена	3		1	2	1		Жичани контејнер 1,1	
18	Лепенички булевар	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
19	Зорана Ђинђића	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
20	Вишњићева	3		1	2	1		Жичани контејнер 1,1	
21	Трг Народних хероја	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
22	Срете Младеновића	3		1	2	1		Жичани контејнер 1,1	
23	Деченска	7	1	1	1	2	1	1	Пластични контејнер 1,1
24	Вука Караџића	7	1	1	1	2	1	1	Пластични контејнер 1,1
25	Др. Илије Коловића	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
26	Бранка Радичевића	7	1	1	1	2	1	1	Пластични контејнер 1,1
27	Црвеног Барјака	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
28	Краља Александра Карађ.	7	1	1	1	2	1	1	Пластични контејнер 1,1
29	Цетинска	7	1	1	1	2	1	1	Пластични контејнер 1,1
30	Даничићева	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
31	Скерлићева	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
32	Српских добровољаца	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
33	Андре Маринковића	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
34	Гаврила Принципа	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
35	Драгољуба Божовића	3		1	2	1		Пластични контејнер 1,1	
36	Старине Новака	3		1	2	1		Пластични	

									контејнер 1,1
37	Косте Сретеновића	3		1	2	1			Пластични контејнер 1,1
38	Гружанска	3		1	2	1			Пластични контејнер 1,1
39	Сретенског устава	3		1	2	1			Пластични контејнер 1,1
40	Булевар Краљице Марије	7	1	1	1	1	1	1	Пластични контејнер 1,1
41	Драгољуба М.Бене	3		1	2	1			Пластични контејнер 1,1
42	Радоја Домановића	3		1	2			1	Пластични контејнер 1,1
43	Др. Елизабет Роуз	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
44	Крагујевачког октобра	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
45	Рудничка	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
46	Копачничка	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
47	Сутјеска	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
48	Суворорска	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
49	Јована Петровића Ковача	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
50	Александра С.Чанчаревића	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
51	Првослава Стојановића	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
52	Воје Радић	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
53	Лазе Маринковића	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
54	Миодрага М.Зекинца	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
55	Зорана Васића	3	2	1	2				Пластични контејнер 1,1
56	Спасеније Цане Бабовић	3		2	2			1	Пластични контејнер 1,1
57	Јосипа Шмерсона	3		2	2			1	Пластични контејнер 1,1
58	Илинденска	3		2	2			1	Пластични контејнер 1,1
59	Душана Урошевића	3		2	2			1	Пластични контејнер 1,1
60	Милана Обрадовића	3		2	2			1	Жичани контејнер 1,1
61	Зоре Радловић	3		2	2			1	Пластични контејнер 1,1
62	Браће Петковић	3		2	2			1	Пластични контејнер 1,1
63	Јасењинова	3		2	2			1	Пластични контејнер 1,1
64	Краљевића Марка	3		2	2			1	Пластични контејнер 1,1



65	Станоја Главаша	3		2		2	1	Пластични контејнер 1,1
66	Шантићева	3		2		2	1	Пластични контејнер 1,1
67	Хајдук Вељкова	3		2		2	1	Пластични контејнер 1,1
68	Ибарских рудара	3		2		2	1	Пластични контејнер 1,1
69	19 октобра	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
70	Божидара Милосављевића	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
71	Драгослава Срејовића	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
72	Шумадијска	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
73	Браће Пољковића	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
74	Маглићка	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
75	Ђуре Јакшића	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
76	Воислава Калановића	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
77	Стојана Протића	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
78	Војводе Степе	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
79	Сарајлина	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
80	Танкоцићева	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
81	Мокрајнчева	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
82	Дуленсла	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
83	Мостарска	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
84	Виктора Бубња	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
85	8 марта	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
86	Чегарска	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
87	Симе Тепића	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
88	Радничка	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
89	Цара Душана	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
90	Зеленгорска	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
91	Теслина	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
92	Капетана Лукића	3	2		2	2		Жичани контејнер 1,1
93	Димитрија Давидовића	3	2		2	2		Жичани

									контејнер 1,1
94	Косовска	3	2	2	2				Жичани контејнер 1,1
95	Светолика Јанића	3	2	2	2				Жичани контејнер 1,1
96	Шафарикова	3	2	2	2				Жичани контејнер 1,1
97	Милоја Банковића Сићка	3	2	2	2				Жичани контејнер 1,1
98	Бојанићи	3	2	2	2				Жичани контејнер 1,1
99	9 Маја	3	2	2	2				Жичани контејнер 1,1
100	Боре Милутиновића	3	2	2	2				Жичани контејнер 1,1
101	Радовањска	3	2	2	2				Жичани контејнер 1,1
102	Дели Радивоја	3	1	2	1				Жичани контејнер 1,1
103	Владимира Роловића	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
104	Речанска	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
105	Браће Марић	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
106	Косовски божур	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
107	Солинска	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
108	Лимовачка	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
109	Владике Велиријана	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
110	Ружице Бојовић	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
111	Трифунa Петровића	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
112	Града Караре	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
113	Незнаног јунака	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
114	Атинска	4	1	1	1				Пластични контејнер 1,1
115	Букурешка	4	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
116	Љубе Вучковића	4	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
117	Лазара Мићуновића	4	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
118	Брегалничка	1				1			Пластична канта 140л
119	Војвођанска	4	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
120	Љубице Јовановића	1				1			Пластична канта 140л
121	Жарка Зрењенина	1				1			Пластична канта 140л

122	Орашачка	1				1			Пластична канта 140л
123	Балканска	1				1			Пластична канта 140л
124	Босанска	1				1			Пластична канта 140л
125	Браће Секулић	1				1			Пластична канта 140л
126	Бачванска	1				1			Пластична канта 140л
127	барањска	1				1			Пластична канта 140л
121	Браће Рибникар	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
122	Вудленд –Ораница	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
123	Стефана Здравковића	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
124	7 секретара СКОЈа	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
125	Белодримска	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
126	Јована Марковића	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
127	Добропољска	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
128	Симе Марковића	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
129	Косте Војиновића	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
130	Краља Уроша	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
131	1 Маја	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
132	Црвениг крста	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
133	Црвене заставе	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
134	Копитарева	4	1	1	1	1			Жичани контејнер 1,1
135	Краља Милана 4	7	1	1	1	1	1	1	Жичани контејнер 1,1
136	Далматинска	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
137	Казимира Вељковића	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
138	Приштинска	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
139	Колубарска	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
140	Горњомилановачка			1					Пластична канта 140л
141	Владице Чубрила	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
142	Степана Михајловића	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
143	Лепосаве Михајловић	3	1	1	1				Жичани

									контејнер 1,1
144	Епископа Саве	3	1	1	1				Жичани контејнер 1,1
145	Донја Сабанта	2	2		1				Жичани контејнер 1,1
146	Речани	2	2		1				Жичани контејнер 1,1
147	Технички ремонтни завод	2	2		1				Жичани контејнер 1,1
148	Велико поље	2		2		2			Жичани контејнер 1,1
149	Мале Пчелице	2		2		2			Жичани контејнер 1,1
150	Грошница	2		2		2			Жичани контејнер 1,1
151	Ћава	2		2		2			Жичани контејнер 1,1
152	Ариљска	1			1				Пластична канта 140л
153	Ваљевска	1			1				Пластична канта 140л
154	Власинска	1			1				Пластична канта 140л
155	Војводе Антонија Пљакића	1			1				Пластична канта 140л
156	Драгана Плачковића	1			1				Пластична канта 140л
157	Прилепска	1			1				Пластична канта 140л
158	Пећка	1			1				Пластична канта 140л
159	Војвођанских бригада	1			1				Пластична канта 140л
160	Бихорска	1			1				Пластична канта 140л
161	Вршачка	1			1				Пластична канта 140л
162	Поскурички пут	1			1				Пластична канта 140л
163	Бранка Миљковића	1			1				Пластична канта 140л
164	Валентина водника	1			1				Пластична канта 140л
165	Симе Матавуља	1			1				Пластична канта 140л
166	Маљенска	1			1				Пластична канта 140л
167	Мајевичка	1			1				Пластична канта 140л
168	Иве Андрића	1			1				Пластична канта 140л
169	Македонских бригада	1			1				Пластична канта 140л
170	Краишких бригада	1			1				Пластична канта 140л
171	Баниских бригада	1			1				Пластична канта 140л



172	Далматинских бригада	1			1						Пластична канта 140л
173	Херцеговачких бригада	1			1						Пластична канта 140л
174	Ударних бригада	1			1						Пластична канта 140л
175	Рашида Хаџимесића	1			1						Пластична канта 140л
176	Чеде Продановића	1			1						Пластична канта 140л
177	Косте Малића	1			1						Пластична канта 140л
178	Деспота Угљеша	1			1						Пластична канта 140л
179	Омладинске чете	1			1						Пластична канта 140л
180	Шумаричка	1			1						Пластична канта 140л
181	Љубомира Недељковића	1			1						Пластична канта 140л
182	Миленка Грчића	1			1						Пластична канта 140л
183	Матије Вуковића	1			1						Пластична канта 140л
184	Шекспирова	1			1						Пластична канта 140л
185	Тадије Пејовића	1			1						Пластична канта 140л
186	Драгојла Дудића	1			1						Пластична канта 140л
187	Деспота Угљеше	1			1						Пластична канта 140л
188	Ели Финџија	1			1						Пластична канта 140л
189	Анте Пазиблате	1			1						Пластична канта 140л
190	Раљска	1			1						Пластична канта 140л
191	Гоцка	1			1						Пластична канта 140л
192	Раке Вукајловић	1			1						Пластична канта 140л
193	Добровољачка	1			1						Пластична канта 140л
194	Радомира Малешиновића	1			1						Пластична канта 140л
195	Милана Николића	1			1						Пластична канта 140л
196	Хадежде Јовановића	1			1						Пластична канта 140л
197	Јована Веселиновића	1			1						Пластична канта 140л
198	Милоша Јовановића	1			1						Пластична канта 140л
199	Светогорска	7		1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	РЕЦИКЛОМ АТ
200	Краљевачки батаљон	7		1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1	РЕЦИКЛОМ

											АТ
201	Краља Милана 4	7	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1		РЕЦИКЛОМ АТ
202	Светозара Марковића	7	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1		РЕЦИКЛОМ АТ
203	Радничка	7	1/2	1/2	1/2	1/2	1/2	1	1		РЕЦИКЛОМ АТ
204	19 Октобра - Маршић	1 месечно									ЗВОНО
205	Драгомира Остојића	1 месечно									ЗВОНО
206	Божидара Милосављевића	1 месечно									ЗВОНО
207	Устаничка	1 месечно									ЗВОНО
208	Јована Ристића	1 месечно									ЗВОНО
209	Виктора Бубња	1 месечно									ЗВОНО
210	Чегарска	1 месечно									ЗВОНО
211	Танкосићева	1 месечно									ЗВОНО
212	Кајманкчаланска	1 месечно									ЗВОНО
213	Косовска	1 месечно									ЗВОНО
214	Капетана Лукића	1 месечно									ЗВОНО
215	Цара Душана	1 месечно									ЗВОНО
216	Радомира Бугарског	1 месечно									ЗВОНО
217	9 маја	1 месечно									ЗВОНО
218	Светолика Јањића	1 месечно									ЗВОНО
219	Саве Ковачевића	1 месечно									ЗВОНО
220	Ђуре Јакшића	1 месечно									ЗВОНО
221	Његиње Љубице	1 месечно									ЗВОНО
222	Илије Коловића	1 месечно									ЗВОНО
223	Краља Александра	1 месечно									ЗВОНО
224	Крагујевачког октобра	1 месечно									ЗВОНО
225	Базенска - Нептун	1 месечно									ЗВОНО
226	Босанска - Јелен	1 месечно									ЗВОНО
227	Зорана Васића – Каза	1 месечно									ЗВОНО
228	Булевар К. Марије	1 месечно									ЗВОНО
229	Цетињска – Порта	1 месечно									ЗВОНО
230	Авалска – Авала	1 месечно									ЗВОНО
231	Милована Глишића – Кану	1 месечно									ЗВОНО
232	Драгише Витошевића	1 месечно									ЗВОНО
233	Југословенска	1 месечно									ЗВОНО
234	Букурешка – Чварак	1 месечно									ЗВОНО
235	Илинденска	1 месечно									ЗВОНО
236	Јосипа Шмерсона	1 месечно									ЗВОНО
237	Цане Бабовић	1 месечно									ЗВОНО
238	Димитрија Туцовића	1 месечно									ЗВОНО
239	Ибарских рудара	1 месечно									ЗВОНО
240	Јасењинова	1 месечно									ЗВОНО
241	Гружанска	1 месечно									ЗВОНО
242	Андре Маринковића	1 месечно									ЗВОНО
243	Старине Новака	1 месечно									ЗВОНО
244	Фочанска	1 месечно									ЗВОНО
245	Саве Димитријевића	1 месечно									ЗВОНО
246	Војвођанска	1 месечно									ЗВОНО
247	Града Караре	1 месечно									ЗВОНО
248	Незнаног јунака	1 месечно									ЗВОНО
249	Светолика Младеновића	1 месечно									ЗВОНО
250	Горњо Милановачка	1 месечно									ЗВОНО
251	Војводе А. Пљакића	1 месечно									ЗВОНО
252	Драгобраћа –каф. Рушка	1 месечно									ЗВОНО



- Једном месечно по позиву, а сабирно место ће бити договорено са представницима Месних заједница (Маршић, Бресница, Белошевац, Ердеч, Грошница, Корићани, Петровац).

ЈКП Шумадија Крагујевац задржава право измене овог Програма у случајевима проширења територије са које се сакупља отпад, промене броја и локација сабирних места, динамику чишћења с тим што је дужно да о томе благовремено извести кориснике ( преко месних канцеларија ) и Градско веће.

Крагујевац  
10.11.2022.

Директор  
  
Марко Вуџковић, дипл. маш. инж.  
